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Ενισχυμένη προειδοποίηση 
η διπλή μάσκα
του Σ. Τσιόδρα;

  Αυστηρή προειδοποίηση για τήρηση των μέτρων 
έναντι του κορωνοϊού και επαγρύπνηση από την 
πολιτεία και τους πολίτες έκανε από τη Βουλή ο 
καθηγητής Λοιμωξιολογίας Σωτήρης Τσιόδρας,  
προειδοποιώντας οτι τα ποσοστά των παραλλαγών 
του ιού είναι υψηλά και αγγίζουν το 40%. Όπως 
είπε, το δεύτερο κύμα της πανδημίας στη χώρα 
μας ήταν διαφορετικό από το πρώτο, καθώς 
διαπιστώθηκαν και «δικές μας» μεταλλάξεις, ενώ 
εκτίμησε ότι τα κρούσματα μπορεί να φτάσουν σε 
αριθμό τις 7.000 με 8.000 σε εβδομαδιαία βάση. 
Κι όλα αυτά διότι ο ιός «ξεφεύγει από τα μέτρα και 
προσπαθεί να βρει τρόπο να παραμείνει». Διότι, 
«είναι εδώ και θα πιέσει κι άλλο».
  Να παραμείνουμε σε επαγρύπνηση και να 
τηρούμε τα μέτρα, δήλωσε χαρακτηριστικά 
και ίσως η διπλή ενισχυμένη μάσκα (μαύρη 
υφασμάτινη και λευκή χειρουργική) που φορούσε 
έστειλε και πρακτικά το ενισχυμένο μήνυμα! 
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Έως και 38% μειώνονται οι δημοτικοί σύμβουλοι
με το νέο εκλογικό νόμο ενώ για όσους διετέλεσαν 

τουλάχιστον 8 χρόνια δήμαρχοι, δεν απαιτείται σταυρός
Δραστικήμείωση τουαριθμού τωνδημοτικώνσυμ-

βούλωνστουςΔήμους,επιφέρειονέοςεκλογικόςνόμος
πουπαρουσίασεπρόσφαταηκυβέρνηση.

Χαρακτηριστικές είναι οι επισημάνσεις στις οποίες
προέβη ο πρόεδρος της Κεντρικής ΈνωσηςΔήμων
Ελλάδας,ΔημήτρηςΠαπαστεργίου , στη χθεσινή συ-
νεδρίασητουΔΣτηςΚΕΔΕ.Σύμφωναμετονκ.Παπα-
στεργίου:

Σε50ΔήμουςοαριθμόςτωνΔημοτικώνΣυμβούλων
θαμειωθείαπό24έως38%,σε160Δήμους,σχεδόν
στο50%τωνδήμων,θαυποστούνμείωση20-22%και
στο33%τωνδήμωνημείωσητουαριθμού τωνΔημο-
τικώνΣυμβούλωνθαείναι15έως19%.Τονομοσχέδιο
τουυπουργείουΕσωτερικώνγιατονέοεκλογικόσύστη-
μαστηνΤοπικήΑυτοδιοίκησηαναμένεται να κατατεθεί

στατέληΦεβρουαρίουστηΒουλή,ενώπεριλαμβάνεικαιμιαειδικήδιάταξηγιαόσουςέχουνδιατελέσειτουλάχιστον8
χρόνιαδήμαρχοι–μετάτην1ηΙανουαρίου2011-καιθέτουνυποψηφιότηταγιατοδημοτικόσυμβούλιο.

Αυτοί,προτάσσονταιτωνλοιπώνυποψηφίωνκαιγιαυτούςδενθααπαιτείταισταυρόςπροτίμησης.
ΑυτάκαιάλλαπολλάέχουμεναδούμεαπότονΜάρτιοκατάτην«πολύκροτη»συζήτησητουνέουεκλογικούσυστή-

ματοςστηΒουλή.

«GREEK AWARDS 
2019»: Βραβείο 

στο γνωστό 
ζαχαροπλαστείο 

ΚΡΙΝΟΣ της Βέροιας
Με το βραβείο «GREEKAWARDS2019»

τιμήθηκε  το ζαχαροπλαστείοΚΡΙΝΟΣεπι της
οδούΜητροπόλεως, από ταπαλαιότερα της
Βέροιας, γνωστό για την ποιότητα και γευ-
στικότητα τωνπροϊόντων του και  με εκλεκτή
πελατεία.«Είναιαυτήπουμαςοδήγησεστην
βράβευσημετηνπροτίμησητης»,αναφέρειη
διεύθυνσηκαι τοπροσωπικότουΖαχαροπλα-
στείου,ευχαριστώνταςτονκόσμοτηςΒέροιας
καιόχιμόνο!

Συγχαρητήρια και από τονΛΑΟ και σε α-
νώτερα!

ΠροσωρινέςκυκλοφοριακέςρυθμίσειςτηνΚυριακή
επίτηςοδούΜ.ΑλεξάνδρουτηςΒέροιας

Αποβλέπονταςστηνομαλήκαιασφα-
λή διεξαγωγή της οδικής κυκλοφορίας,
την πρόληψη των τροχαίων ατυχημά-
των,τηνεξυπηρέτησηκαιασφάλειατου
κοινού κατά την διάρκεια μεταφοράς
οικοσκευών, στην οδόΜ.Αλεξάνδρου
(αριθμός54), τηςΒέροιας,ηΔιεύθυνση
ΑστυνομίαςαποφάσισεγιατηνΚυριακή
7-02-2021 από 08:00΄ώρα έως 11:00΄,
την απαγόρευση της κυκλοφορίας,πά-
σηςφύσεωςοχημάτων,στηνοδόΜ.Α-
λεξάνδρου,απότηνσυμβολήτηςμετην
οδόΕδέσσης έως την συμβολή της με
τηνοδόΕμμαν.Ζάχου.Καθώςκαι  την
απαγόρευση της στάσης και της στάθ-
μευσης,παντόςείδουςοχημάτων,όπου
αυτήεπιτρέπεταιστηνοδόΜ.Αλεξάνδρου,περίπου10μέτραεκατέρωθεντηςοικοδομής.

Ηκυκλοφορίατωνοχημάτων,κατάτιςώρεςτηςαπαγόρευσηςκυκλοφορίαςστιςπαραπάνωοδούς,θαδιεξάγεταιμέ-
σωπαρακαμπτήριωνοδών.

Θετικοίστονιό,ελάχιστοιευτυχώς,
μαθητέςδημοτικώνκαιστηνΗμαθία

Προβληματισμό προκαλούν τα –ε-
λάχιστα ευτυχώς- θετικά κρούσματα σε
παιδιά δημοτικώνσχολείων και στηνΗ-
μαθία,κάτιπουοδηγείσεπιθανήσυσχέ-
τιση(μετάλλαξη)τουνέουστελέχουςτου
κορωνοϊούμεταπαιδιά.

Μέχρισήμερα  βρίσκονται ήδησεα-
ναστολή σχολικά τμήματα στο Πλατύ,
στοΝησίκαιστοΖερβοχώρι (μέχρι9/2),
όπου καταγράφηκαν κρούσματαστα α-
ντίστοιχασχολείααπότηνημέραπουά-
νοιξαν,ενώήδηεπαναλειτουργούντο3ο
δημοτικόΜακροχωρίου, το 7οΝάουσας
καιτοσχολείοΚορυφής.

Σεαναστολήόμωςμπαίνουνκαι τρία
τμήματα (δημοτικό, ολοήμερο και νηπι-
αγωγείο), του 9ου δημοτικού Βέροιας
απόσήμερα μέχρι 18Φεβρουαρίου, α-
πόκρούσμασεδύοπαιδιά,χωρίςόμως
συρροή.

Ελπίζουμε να παραμείνουν εδώ τα
περιστατικά…
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COVID 19: Ένα μόνο θετικό δείγμα βρέθηκε σε σύνολο 
84 δειγματοληψιών στα Ριζώματα

Ολοκληρώθηκε χωρίς προβλήματα η διαδικασία διενέργειας δωρεάν μαζικών δειγματοληψιών (rapid tests) για την ανί-
χνευση κορονοϊού στην Τ.Κ. Ριζωμάτων που διοργάνωσε ο Δήμος Βέροιας σε συνεργασία με κλιμάκια των Κινητών Ομάδων 
Υγείας του ΕΟΔΥ στην Ημαθία. 

Ο δειγματοληπτικός έλεγχος πραγματοποιήθηκε, το μεσημέρι Πέμπτης 4 Φεβρουαρίου 2020, στο Κοινοτικό Ιατρείο (πλη-
σίον ΚΑΠΗ) της Τ.Κ. Ριζωμάτων,  με τήρηση όλων των προβλεπόμενων υγειονομικών πρωτοκόλλων όπως και όλων των 
απαραίτητων μέτρων για την αποφυγή συνωστισμού με κύριο γνώμονα την ασφάλεια των πολιτών. Από την πλευρά του 
Δήμου Βέροιας, τη διαδικασία επέβλεπε καθ’ όλη τη διάρκεια ο Ιατρός και Δημοτικός Σύμβουλος, Κώστας Ρίζος. 

Συνολικά ελέγχθηκαν 84 δείγματα εκ των οποίων ένα (1) βρέθηκε θετικό. Η προσέλευση των πολιτών που συμμετείχαν 
στη διαδικασία επιβεβαιώνει την αναγκαιότητα πραγματοποίησης δειγματοληπτικών ελέγχων για την καλύτερη αντιμετώπιση 
της πανδημίας σε τοπικό επίπεδο. 

Ο Δήμος Βέροιας ευχαριστεί όλους όσοι συνέβαλαν στην ομαλή διεξαγωγή της διαδικασίας και σε συνεργασία με τα υγει-
ονομικά κλιμάκια του ΕΟΔΥ επεμβαίνει όπου αυτό κρίνεται απαραίτητο.

Μετά το Κωστοχώρι Ημαθίας και στην Πέλλα «μίνι καζίνο»
Συνελήφθησαν 11 άτομα για παράνομα 

τυχερά  παίχνια και κατασχέθηκαν τράπουλες, 
μάρκες πονταρίσματος, ζάρια και χρήματα

Συνελήφθησαν  την Τετάρτη 3 Φε-
βρουαρίου 2021, το βράδυ, σε περιο-
χή της Πέλλας, από αστυνομικούς τους 
Τμήματος Ασφάλειας Πέλλας και της 
Ομάδας Πρόληψης και Καταστολής Ε-
γκληματικότητας, συνολικά 11 ημεδαποί 
άνδρες, για παράβαση της νομοθεσίας 
περί παιγνίων και των μέτρων πρόλη-
ψης ασθενειών.

Ειδικότερα, μετά από συντονισμένες 
ενέργειες των αστυνομικών, εντοπίστη-
καν οι προαναφερόμενοι σε διαμέρι-
σμα ιδιοκτησίας του ενός συλληφθέντα, 
όπου είχε διαμορφωθεί ο χώρος κα-
τάλληλα για τη διενέργεια παράνομων 
τυχερών παιγνίων.

Στην κατοχή τους, αλλά και στον χώρο του διαμερίσματος βρέθηκαν και κατασχέθηκαν:
1 μεταλλική βαλίτσα με 500 μάρκες πονταρίσματος, 17 τράπουλες,  4 ζάρια και το χρηματικό πο-

σό των 408 ευρώ.
Στον ιδιοκτήτη επιβλήθηκε και διοικητικό πρόστιμο των 3.000 ευρώ, ενώ στους υπόλοιπους 

επιβλήθηκε διοικητικό πρόστιμο των 300 ευρώ στον καθένα, για παραβίαση των μέτρων για τον 
περιορισμό της διάδοσης του κορωνοϊού. Οι συλληφθέντες, με τη δικογραφία που σχηματίσθηκε σε 
βάρος τους, θα οδηγηθούν στον Εισαγγελέα Πρωτοδικών Γιαννιτσών.

Από αστυνομικούς του Τμήματος 
Ασφάλειας Βέροιας συνελήφθη 

ένα άτομο για διακίνηση ναρκωτικών
-Στο σπίτι του στη Θεσσαλονίκη εντοπίστηκαν

περισσότερα από 2 κιλά κάνναβης
Συνελήφθη στις 3 Φεβρουαρί-

ου 2021 το μεσημέρι σε περιοχή της 
Θεσσαλονίκης, από αστυνομικούς της 
Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών του Τμή-
ματος Ασφάλειας Βέροιας, ημεδαπός 
άνδρας, για διακίνηση ναρκωτικών.

Ειδικότερα, μετά από συντονισμέ-
νες ενέργειες των αστυνομικών, εντο-
πίστηκε ο προαναφερόμενος άνδρας 
και σε έρευνα που έγινε στο σπίτι του 
βρέθηκε και κατασχέθηκε ποσότητα 
κάνναβης συνολικού βάρους 2 κιλών 
και 63 γραμμαρίων.

Επίσης βρέθηκε καλά κρυμμένη 
σε χώρο του σπιτιού μία ηλεκτρονι-
κή ζυγαριά ακριβείας με υπολείμματα 
κάνναβης, η οποία και κατασχέθηκε.

Ο συλληφθείς, με τη δικογραφία που σχηματίσθηκε σε βάρος του, θα οδηγηθεί στον Εισαγγελέα 
Πρωτοδικών Θεσσαλονίκης.

Λίγες σκέψεις 
με αφορμή την 

Παγκόσμια Μέρα 
Καρκίνου

Κάποτε δεν τολ-
μούσαμε να αναφέ-
ρουμε το όνομα του. 
Σήμερα είναι μια α-
σθένεια που όσο εξε-
λίσσεται η επιστήμη, 
όλο και λιγότερο αήτ-
τητη είναι.

Παράλληλα όμως 
με την επιστήμη, ο-
φείλει να εξελίσσεται 
και η μέριμνα της Πο-
λιτείας για τους ασθε-
νείς από καρκίνο. 

Πολλοί ασθενείς 
δεν τα καταφέρνουν και δυστυχώς, η αναμέτρηση 
τους με τον καρκίνο στο τελευταίο στάδιο του, συ-
νοδεύεται από ανείπωτο πόνο, φόβο και απόγνω-
ση. Μαζί με τη ζωή, χάνεται και η αξιοπρέπεια. 
Τα συναισθήματα αυτά δεν αφορούν τον ασθενή 
μόνο, αλλά και τον οικείο συμπαραστάτη του. 

Το κενό σε δομές Ανακουφιστικής Φροντίδας 
και εξειδικευμένες μονάδες διαχείρισης πόνου, 
είναι μια ταπείνωση, όχι μόνο για τον πάσχοντα, 
αλλά και για την ίδια την Πολιτεία μας. Οι πρωτο-
βουλίες της Κυβέρνησης οφείλουν να επικεντρω-
θούν στην κάλυψη αυτού του κενού.»

Αν επιθυμείτε, μπορείτε ελεύθερα να αναδημο-
σιεύσετε ή να σχολιάσετε την ανάρτηση του.

Αναστάσιος Μπαρτζώκας
Βουλευτής Ν.Δ. Ημαθίας

Απολογισμός έργων υποδομών 
και οδικών δικτύων της Περιφέρειας 
Κεντρικής Μακεδονίας για το 2020

61 εκατ. ευρώ για έργα συντήρησης και αναζήτηση χρηματοδότησης 
του οδικού άξονα Εγνατία Οδός - Βέροια -Νάουσα-Σκύδρα

Έργα συντήρησης του οδικού δικτύου, συνολικού ύψους 61 εκατομμυρίων 
ευρώ, υλοποιούνται στην Κεντρική Μακεδονία, σύμφωνα με στοιχεία της αντιπε-
ριφέρειας Υποδομών και Δικτύων που παρουσίασε ο αντιπεριφερειάρχης Πάρις 
Μπίλλιας κατά τον απολογισμό πεπραγμένων της Περιφέρειας για το 2020.

Στα έργα αυτά περιλαμβάνονται βελτιώσεις και επισκευές υφισταμένων οδο-
στρωμάτων εθνικού και επαρχιακού οδικού δικτύου, συνολικού προϋπολογισμού 
37.900.000 ευρώ, η επισκευή της παράπλευρης οδού της Περιφερειακής, στην 
περιοχή του νοσοκομείου «Παπαγεωργίου», προϋπολογισμού 700.000 ευρώ, η 
συντήρηση του εθνικού οδικού δικτύου αρμοδιότητας της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Έργων, προϋπολογισμού 3.900.000 ευρώ, η στοιχειώδης συντήρηση του παρά-
πλευρου οδικού δικτύου του ΠΑΘΕ εντός των ορίων της Περιφέρειας, προϋπολο-
γισμού 2.000.000 ευρώ, η συντήρηση εγκαταστάσεων Φωτεινής Σηματοδότησης, 
Ηλεκτροφωτισμού οδού, και εγκαταστάσεων διαχείρισης κυκλοφορίας, συνολικού 
προϋπολογισμού 14.100.000 ευρώ και το ευφυές σύστημα διαχείρισης κυκλο-
φορίας και ενοποίησης του κέντρου ελέγχου κυκλοφορίας, προϋπολογισμού 
2.308.708 ευρώ.

Ο κ. Μπίλλιας γνωστοποίησε ότι σε διαγωνιστική διαδικασία βρίσκονται τα έρ-
γα βελτίωσης, αναβάθμισης, και επισκευής της εθνικής οδού 16 Θεσσαλονίκης - 
Ιερισσού, στο τμήμα από όρια Θεσσαλονίκης μέχρι την Αρναία, προϋπολογισμού 
2.800.000 ευρώ, συντήρησης πρασίνου - κοπής και απομάκρυνσης κάθε είδους 
βλάστησης για τις ανάγκες βελτίωσης της οδικής ασφάλειας του εθνικού οδικού 
δικτύου, συνολικού προϋπολογισμού 4.500.000 ευρώ και αναβάθμισης οδοφω-
τισμού της Περιφέρειας με ΣΔΙΤ, ενδεικτικού προϋπολογισμού 18.414.000 ευρώ.

Στο μεταξύ, με χρηματοδότηση από το ΕΣΠΑ υλοποιούνται εργασίες στην Πε-
ριφερειακή Οδό Κατερίνης, με προϋπολογισμό 15.400.000, υπολειπόμενες εργα-
σίες στον κόμβο Κ 16, στη συμβολή ΠΑΘΕ και εσωτερικής περιφερειακής οδού, 
με προϋπολογισμό 38.200.000 καθώς και εργασίες στον οδικό άξονα Θεσσαλο-

νίκης - Κιλκίς - Δοϊράνη, στο τμήμα από τον κόμβο Ασσήρου έως τη Ν. Σάντα με 
προϋπολογισμό 25.900.000.

Σε ό,τι αφορά τον σχεδιασμό και την ωρίμανση νέων έργων, η Διεύθυνση 
Τεχνικών Έργων της Περιφέρειας έχει ωριμάσει και αναζητά χρηματοδότηση για 
την ολοκλήρωση του οδικού άξονα Θεσσαλονίκη - Έδεσσα και συγκεκριμένα την 
παράκαμψη των Γιαννιτσών και την παράκαμψη Χαλκηδόνας προϋπολογισμού 
220.000.000 καθώς και για την κατασκευή του οδικού άξονα Εγνατία Οδός - 
Βέροια -Νάουσα-Σκύδρα -Εθνική Οδός Θεσσαλονίκης Έδεσσας, τμήμα Νάου-
σα-Σκύδρα -Εθνική Οδός Θεσσαλονίκης Έδεσσας προϋπολογισμού 90.000.000.

Επίσης εκπονούνται και επιβλέπονται από την υπηρεσία οι παρακάτω μελέ-
τες:

- Εγνατία Οδός - Βέροια -Νάουσα-Σκύδρα -Εθνική Οδός Θεσσαλονίκης- Έ-
δεσσας, τμήμα Εγνατία Οδός- Πατρίδα

- Ολοκλήρωση μελέτης οδικού άξονα Ν. Μουδανιά - Σιθωνία
- Αντιπλημμυρικά έργα στην περιφερειακή τάφρο Τ66 και στον ποταμό Λουδία
- Αντιπλημμυρική προστασία παράκτιων οικισμών Στρυμονικού κόλπου
- Μελέτη αποκατάστασης των εκβολών του Αξιού ποταμού.
Σύμφωνα με τον αντιπεριφερειάρχη, τα έργα που υλοποιούνται και πρόκειται

να υλοποιηθούν θα βελτιώσουν σημαντικά το επίπεδο οδικής ασφάλειας στο οδι-
κό δίκτυο της Περιφέρειας. Ωστόσο ο ίδιος υπογράμμισε ότι για τη διαρκή βελτί-
ωση της οδικής ασφάλειας απαιτείται αδιάκοπη χρηματοδότηση έργων συντήρη-
σης του οδικού δικτύου αλλά και στελέχωση των τεχνικών υπηρεσιών. Ενδεικτικά 
ανέφερε ότι η μείωση του προσωπικού στις τεχνικές υπηρεσίες της Περιφέρειας 
είναι δραματική καθώς αυτή τη στιγμή υπηρετούν μόνο 65 υπάλληλοι όταν πριν 
από 10 χρόνια ο αριθμός τους έφτανε τους τριακόσιους.

(ΑΠΕ-ΜΠΕ)
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Επιδοτούμενο πρόγραμμα Voucher  
Άνεργων Ηλικίας 30 έως 49 ετών σε τεχνικές 

δεξιότητες κλάδων αιχμής
Αντικείμενο
Το πρόγραμμα αφορά 10.000 άνεργους εγγεγραμμένους στον ΟΑΕΔ, ηλικίας 30-49 ετών. 

Θα παρασχεθούν υπηρεσίες επαγγελματικής συμβουλευτικής, συνεχιζόμενης επαγγελματικής 
κατάρτισης, πιστοποίησης και απόκτησης εργασιακής εμπειρίας σε συγκεκριμένους κλάδους.

Δικαίωμα Συμμετοχής έχουν οι άνεργοι που :
• Είναι εγγεγραμμένοι στα μητρώα ανέργων του ΟΑΕΔ
• Που έχουν γεννηθεί από 01/10/1971 έως 31/12/1990.
• Να είναι τουλάχιστον απόφοιτοι υποχρεωτικής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης
• Να μην έχουν παρακολουθήσει επιδοτούμενο πρόγραμμα από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 

Ταμείο (ΕΚΤ) τη τελευταία διετία 2019-2020.
Υλοποίηση
Το συγκεκριμένο πρόγραμμα θα υλοποιηθεί με το σύστημα επιταγής κατάρτισης 

(trainingvoucher) και περιλαμβάνει τις παρακάτω δράσεις:
• Παροχή υπηρεσιών επαγγελματικής συμβουλευτικής σε 4 φάσεις (προ της έναρξης του 

προγράμματος κατάρτισης, μετά τη λήξη της θεωρητικού μέρους κατάρτισης, κατά τη διάρκεια 
της πρακτικής άσκησης και μετά τη λήξη της).

• Παροχή υπηρεσιών επαγγελματικής κατάρτισης διάρκειας 200 ωρών.
• Πιστοποίηση των γνώσεων και των δεξιοτήτων που θα αποκτηθούν στο πλαίσιο του προ-

γράμματος κατάρτισης.
• Απόκτηση εργασιακής εμπειρίας σε επιχειρήσεις συνολικής διάρκειας 380 ωρών.
Αντικείμενα κατάρτισης
Οι συμμετέχοντες θα μπορούν να επιλέξουν ένα από τα παρακάτω προγράμματα κατάρτι-

σης στους αντίστοιχους κλάδους:
Α. Mεταποίησης/βιομηχανίας, κατασκευών,
a) Τεχνικός-συντηρητής αυτοματισμού και αυτόματου ελέγχου
b) Εργασίες Μόνωσης
c) Οικοδομικές Εργασίες-Εργασίες Κατασκευαστικού κλάδου
Β. Eπιχειρήσεων κοινωνικής φροντίδας
a) Στέλεχος Κοινωνικής Φροντίδας (Διαχείριση πόνου-ψυχολογική στήριξη-δεξιότητες φρο-

ντίδας τρίτης ηλικίας)
b) Επαγγελματίας Καθαριστής
c) Λινοθηκάριος
d) Οροφοκόμος
Γ. Tουρισμού-επισιτισμού
a) Σερβιτόρος
b) Υπάλληλος Υποδοχής/Εξυπηρέτηση πελατών ξενοδοχείου
c) Υπάλληλος τουριστικού γραφείου
d) Οριζόντιες Ξενόγλωσσες Ικανότητες στο χώρο της εργασίας
Κριτήρια Μοριοδότησης
Η κατάρτιση του πίνακα των ωφελουμένων θα γίνει μέσω μοριοδότησης σύμφωνα με τα 

παρακάτω κριτήρια:
1. Διάρκεια συνεχόμενης ανεργίας (μοριοδοτούνται οι μήνες ανεργίας, ένα μόριο ανά μήνα 

μέχρι 50 μήνες)
2. Ατομικό/ Οικογενειακό εισόδημα (φορολογικό έτος 2019)
3. Προγενέστερη εμπειρία από συμμετοχή σε προγράμματα κοινωφελούς εργασίας
Εκπαιδευτικό Επίδομα:
Το επίδομα που θα λάβετε με την παρακολούθηση του προγράμματος ανέρχεται στα 

2.520€ .
Το ποσό αυτό περιλαμβάνει το επίδομα θεωρητικής κατάρτισης το οποίο ανέρχεται σε: 

1.000,00 Ευρώ (200 ώρες*5,00 ευρώ/ώρα) και το επίδομα πρακτικής άσκησης το οποίο ανέρ-
χεται σε: 1.520,00 Ευρώ (380 ώρες*4,00ευρώ/ώρα)

Αίτηση Συμμετοχής
Επικοινωνήστε μαζί μας στο τηλέφωνο 6978897897 ή στο email: info@dictiosi.gr για πε-

ρισσότερες πληροφορίες ή εναλλακτικά επισκεφτείτε την ιστοσελίδα μας στη διεύθυνση http://
www.dictiosi.gr/index.php/news/item/174-voucher30-49.html  Η ειδικά καταρτισμένη ομά-
δα μας βρίσκεται πάντα στη διάθεσή σας.

Η Φιλόπτωχος Κυριών Βέροιας 
έκοψε την βασιλόπιτα 

Η Φιλόπτωχος Αδελφότης Κυριών Βέροιας, τηρώντας την παράδοση, έκοψε και φέτος τη βασι-
λόπιτά της. Με όλα τα πρωτόκολλα υγειονομικής προστασίας οι τρόφιμοι παρέλαβαν στην αυλή της 
Φιλοπτώχου, συσκευασμένα ατομικά τσουρεκάκια. Τυχεροί στάθηκαν ο κ. Γιώργος και η κ. Ειρήνη, 
που έλαβαν συμβολικό χρηματικό δώρο.  Ευχή όλων, του χρόνου να είναι πάλι μαζί, υγιείς, χαρού-
μενοι και απελευθερωμένοι από το άγχος και το φόβο  της πανδημίας.

Βιβλιοπαρουσίαση
Από το νου στην καρδιά

(ΟΛΓΑ ΚΟΥΤΜΗΡΙΔΟΥ-ΜΕΤΑΞΑ)
Έμεινα έκπληκτος, φίλοι αναγνώστες, όταν, πριν ένα περίπου μήνα «έπεσε στα χέρια μου» το 

βιβλίο με τον τίτλο της επικεφαλίδος, της συγγραφέως: Όλγας Κουτμηρίδου-Μεταξά.
Πριν γράψω τα δικά μου, αρχίζω με μερικά από τα γραφόμενα της συγγραφέως στην τελευταία 

σελίδα του βιβλίου της. Γράφει λοιπόν: «… Σας προσκαλώ να συμπορευτούμε και μέσα από τα δικά 
μου βιώματα, ίσως βρείτε κι εσείς την απάντηση στις δικές σας αναζητήσεις. Δεν υπάρχουν κανόνες 
ή συνταγές. Μέσα σ’ αυτή τη διαδρομή υπάρχει η πάλη της λογικής με την καρδιά…».

«Από το νου στην καρδιά», φίλοι αναγνώστες, είναι ένα βιβλίο με 100 θέματα που διαβάζοντάς τα 
ο καθένας, βλέπει, σαν σε καθρέπτη, τον εαυτό του.

Τα άρθρα «μυρίζουν» ευγένεια, λεπτότητα, καλοσύνη. Περιγράφει η συγγραφέας όλες τις εκφάν-
σεις της ζωής. Την αγάπη (κυρίως), το άγχος, την αισιοδοξία, την απαισιοδοξία, τον εγωισμό, την 
ταπείνωση, τη ζήλεια, την περιφρόνηση, τη χαρά, τη λύπη και ακόμα διδάσκει, αν θέλετε, τη δύναμη 
της σιωπής και της προσευχής!

Όλα τα ανωτέρω τα «ντύνει» με τέτοιο τρόπο ώστε ο αναγνώστης βλέπει (επαναλαμβάνω) τον 
εαυτό του, σαν σε καθρέπτη.

Όσον αφορά το «ντύσιμο», τύφλα να έχουν οι φιλόλογοι.
Οι περιγραφές, προσεγμένες, και τόσο ρεαλιστικές που νομίζει ο αναγνώστης ότι συμμετέχει στα 

δρώμενα!
Η γλώσσα απλή, κατανοητή.
Σκέπτομαι. Τι κρυφά ταλέντα υπάρχουν!
Και θα τελειώσω, φίλοι αναγνώστες, με κάτι που η συγγραφέας αναφέρεται στο παρελθόν και 

μου άρεσε ιδιαίτερα!
«…Κάτω από τη μεγάλη μουριά με τα ολόγλυκα άσπρα μούρα της, όλη η οικογένεια καθαρίζει 

καλαμπόκια. Η λάμπα πετρελαίου καίει μέσα στο σπίτι και έξω λάμπει το φως του φεγγαριού. Μια 
ξαστεριά, ένας σπαρμένο ουρανός με χιλιάδες άστρα, μας κρατούσε συντροφιά. Βρίσκομαι στο 
1966. Τα παιδικά μου χεράκια μαζεύουν με χαρά τα μαλλάκια από τα καλαμπόκια. «Θα τα κάνω 
μαξιλαράκι και παπλωματάκι για την κούκλα μου, γιαγιά. Θα μου τα ράψει η μαμά, ε γιαγιά;» ρωτάω.

«Ναι πουλάκι μου, ναι».
«Πότε θα ψήσουμε καλαμπόκι παππού;» ξαναρώτησα.
«Αύριο κορίτσι μου», είπε ο παππούς και συνέχισε τη δουλειά του.
Πανέμορφες εποχές, ανεπανάληπτες εικόνες!
Συγχαρητήρια κ. Όλγα. Εύχομαι να βρουν και να διαβάσουν το βιβλίου σου πολλοί. Θα εκπλα-

γούν!
Ιερεύς: Παναγ. Σ. Χαλκιάς
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Η μάχη κατά του καρκίνου 
εν μέσω της επιδημικής κρίσης

Γράφει ο 
Αναστάσιος
Βασιάδης
 
Η μονοπώληση της 

υγειονομικής επικαιρότη-
τας, από την επιδημική 
κρίση του κορωνοϊού, χα-
ρακτηρίζεται και από τον 
περιορισμό του  επικοι-
νωνιακού ενδιαφέροντος  
για τα σοβαρά ζητήματα 
της Υγείας που κυριαρ-
χούσαν πριν την εκδή-
λωση της πανδημίας, τα 

οποία όμως  εξακολουθούν να υφίστανται παρά το γε-
γονός ότι οι ενημερωτικές δραστηριότητες δι αυτά έχει 
περιοριστεί.

 Μεταξύ αυτών είναι και οι εκδηλώσεις σχετικά με την 
«Παγκόσμια Ημέρα κατά του Καρκίνου», που  καθιερώ-
θηκε να τιμάται την 4η Φεβρουαρίου, με πρωτοβουλία 
της Οργάνωσης «Διεθνής Ένωση κατά του Καρκίνου», 
ημέρα κατά την οποία δίνεται ιδιαίτερη έμφαση στην εκ-
στρατεία ενημέρωσης για την πρόληψη της νόσου. 

 Παρά την σοβούσα κρίση του κορωνοϊού, αποτε-
λεί κοινή εκτίμηση ότι η «Παγκόσμια Ημέρα κατά του 
Καρκίνου», αποτελεί την υπενθύμιση ότι η μάχη για την 
πρόληψη και την καταπολέμηση της νόσου, είναι σύνθε-
τη ευθύνη της πολιτείας, των αρχών, των φορέων, των 
ιατρών και των πολιτών. 

 Αυτή η ευθύνη  εξακολουθεί να υφίσταται κατά την 
διάρκεια της επιδημίας και θα εξακολουθήσει να είναι 
επίκαιρη και μετά την προσδοκώμενη επάνοδο στην κα-
νονικότητα. 

Είναι μιά διαρκής ευθύνη όλων και του καθενός ξεχω-
ριστά. 

Ο «καρκίνος» ως γενική νοσολογική έννοια, αποτε-
λούσε στατιστικά την πρώτη αιτία θανάτου παγκοσμίως, 
πριν στις συνεχιζόμενες καταγραφές  υπεισέλθουν τα 
στοιχεία θνητότητας εξαιτίας του κορωνοϊού. 

 Ιδιαίτερη έμφαση δίνεται στην οικονομική διάσταση 
της νόσου, όπως καταδεικνύεται από σχετικές μελέτες 
που αποδεικνύουν τις ανισότητες στην αντιμετώπιση και 
στον χρόνο επιβίωσης των καρκινοπαθών. 

 Αυτές οι ανισότητες κορυφώνονται κατά την διάρκεια 
της επιδημικής κρίσης, που οδήγησε  το δημόσιο σύστη-
μα νοσοκομειακής περίθαλψης στα όρια των αντοχών 
του 

Η πραγματικότητα που βιώνουν οι πάσχοντες σε 
προχωρημένα στάδια και οι οικείοι τους είναι ιδιαιτέρως 
δραματική. 

Ειδικότερα μετά την περίοδο της οικονομικής κρίσης 
που προηγήθηκε, την οποία διαδέχθηκε η επιδημική 

κρίση του κορωνοϊού, οι οικονομικές δυνατότητες  των 
οικογενειών αδυνατούν να υποστηρίξουν τις πανάκριβες 
θεραπείες που συνήθως απαιτούνται, με αποτέλεσμα  
συνεχώς και περισσότεροι πάσχοντες να καταφεύγουν 
στις Δημόσιες Δομές Υγείας, όπου έρχονται σε άμεση 
επαφή με την σκληρή πραγματικότητα, η οποία  επιδει-
νώθηκε δραματικά μετά την επίκαιρη επιδημική έξαρση.

 Οι μεγάλες αναμονές για έναρξη θεραπειών με συ-
νέπεια την επιδείνωση της κατάστασης των ασθενών, η 
ταλαιπωρία για την διασφάλιση των ειδικών φαρμάκων, η 
έλλειψη χώρων φιλοξενίας των καρκινοπαθών, αλλά και 
η απουσία ενός γενικότερου προγραμματισμού για την 
πρόληψη και έγκαιρη διάγνωση που σώζει ζωές στους 
περισσότερους από τους πιο συχνούς καρκίνους, συνθέ-
τουν την σημερινή πραγματικότητα, παρά την επικάλυψη 
της από την επιδημική κρίση του κορωνοϊού.

 Η γενικότερη απαίτηση για την ανάληψη των ευθυ-
νών της πολιτείας απέναντι στο γενικότερο κοινωνικό 
ζήτημα του καρκίνου, παραμένει συνεχής και αδιαπραγ-
μάτευτη.  

Βρίσκεται δε σε άμεση ευθυγράμμιση με την διακή-
ρυξη του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας, που ορίζει ότι  
«η καθολική κάλυψη αποτελεί υποχρέωση κάθε κυβέρ-
νησης να βελτιώσει την ευημερία όλων των πολιτών της 
χώρας της». 

 Το πολιτικό σύστημα οφείλει να κατανοήσει ότι η 
επένδυση στη πρόληψη και η έγκαιρη διάγνωση του καρ-
κίνου κοστίζει πολύ λιγότερο από την αντιμετώπιση των 
συνεπειών του.

 Στα μέτρα κοινωνικής προστασίας που λαμβάνονται, 
πρέπει να συμπεριληφθεί η καθολική κάλυψη στην υγεία, 
κατά τρόπο ώστε να εξασφαλιστεί ισότιμα για όλους 
ανεξαιρέτως τους πολίτες, η πλήρης πρόσβαση στην 
περίθαλψη και τις ευκαιρίες πρόληψης και ελέγχου του 
καρκίνου.

 Είναι ενθαρρυντικό το γεγονός ότι φορείς που δρα-
στηριοποιούνται γύρω από την νόσο και την πρόληψή 
της, διοργανώνουν ενημερωτικές εκδηλώσεις για το 
κοινό, στις οποίες γίνεται ενδελεχής ενημέρωση από εξει-
δικευμένους ομιλητές.  

Αυτές όμως οι αξιέπαινες πρωτοβουλίες δεν μπορούν 
να υποκαταστήσουν την υποχρέωση και την ευθύνη 
της πολιτείας να εξασφαλίσει το θεσμικό και οργανωτικό 
πλαίσιο για την ενημέρωση, την πρόληψη και την διαχεί-
ριση του καρκίνου.

 Η «Παγκόσμια Ημέρα κατά του Καρκίνου» ας είναι 
μια ευκαιρία να υψωθούν συλλογικά οι φωνές όλων, στο 
όνομα της πρόληψης και της επιτυχούς αντιμετώπισης 
του  καρκίνου. 

 Η παραμέριση των ταμπού, των προκαταλήψεων και 
της παραπληροφόρησης σχετικά με τον καρκίνο, επιβάλ-
λεται να παραμείνει διαρκής επιδίωξη, ανεξάρτητα από 
την πορεία της επιδημικής έξαρσης του κορωνοϊού.

Με σύνθημα «ο Δήμος Βέ-
ροιας βρίσκεται στο κινητό σου» 
η Βέροια εγκαινιάζει μία νέα 
πλατφόρμα για την ηλεκτρονι-
κή εξυπηρέτηση των πολιτών. 
Όλη η πληροφορία του Δήμου 
μας μπορεί να χρησιμοποιηθεί 
πλέον από τους πολίτες μέσω 
ενός εργαλείου στο κινητό τους 
τηλέφωνο. Ο δημότης έχει τη 
δυνατότητα γρήγορα, εύκολα και 
ψηφιακά να ενημερώνεται για τα 
νέα και τις ανακοινώσεις βρίσκο-
ντας παράλληλα χρήσιμες πλη-
ροφορίες μέσω της εφαρμογής 
«Δήμος Βέροιας». 

Με στόχο την αποτελεσματι-
κή εξυπηρέτηση των δημοτών 
από το σπίτι τους, η εφαρμογή 
είναι διαθέσιμη δωρεάν για «κα-
τέβασμα» (download) και εγκα-
τάσταση σε φορητές συσκευές 
(κινητά τηλέφωνα, tablets κλπ) 
με λογισμικό ANDROID και iOS 
σε 24ωρη βάση. Πρόκειται για 
την εφαρμογή (application) σε 
κινητά τηλέφωνα με τίτλο «Δήμος Βέροιας» 
η οποία παρέχει τη δυνατότητα ψηφιοποίη-
σης των υπηρεσιών. 

Έτσι οι πολίτες ενημερώνονται για:
• τα τελευταία Νέα του Δήμου
• τις Διακηρύξεις Δήμου
• την Ειδική ενότητα του Δήμου σχετικά 

με τον κορονοϊό
• τις Πληροφορίες και τις Έκτακτες Ενη-

μερώσεις της Πολιτικής Προστασίας
• τα Online Ερωτηματολόγια.
Παράλληλα οι δημότες μπορούν να έ-

χουν πρόσβαση σε:
• online ραντεβού με υπηρεσίες του Δή-

μου, 
• σύνδεση με μέσο κοινωνικής δικτύω-

σης, 
• Push Notifications - ενημέρωση των 

δημοτών με χρήση της υπηρεσίας 
• χρήσιμα τηλέφωνα 
• δυνατότητα λήψης δωρεάν ενημερωτι-

κών μηνυμάτων από τον Δήμο.
Η πρωτοβουλία εντάσσεται στο ευρύτερο 

πλάνο της Δημοτικής Αρχής για την ψηφι-
οποίηση των υπηρεσιών του Δήμου στο 

πλαίσιο της στρατηγικής «Έξυπνη Πόλη». 
Το επόμενο διάστημα θα προστεθεί στην ε-
φαρμογή η ηλεκτρονική υποβολή αιτημάτων 
πολιτών προς τις υπηρεσίες του Δήμου.

Ο Δήμαρχος Βέροιας, Κωνσταντίνος 
Βοργιαζίδης, σε δήλωσή του αναφέρει: «Κε-
ντρικό σημείο της νέας υπηρεσίας αποτελεί 
το κινητό τηλέφωνο του χρήστη που βρί-
σκεται πλέον στη ζωή, την καθημερινότητα 
και στα χέρια όλων “γεφυρώνοντας” το κενό 
ανάμεσα στους πολίτες και στους Δήμους». 

Ο Αντιδήμαρχος Ηλεκτρονικής Διακυβέρ-
νησης, Ψηφιακής Πολιτικής και Καινοτομί-
ας, Καλλίστρατος Γρηγοριάδης, επισημαίνει 
πως: «Η καθημερινότητα του πολίτη αλλάζει 
μέσω του ψηφιακού μετασχηματισμού που 
επιτυγχάνεται από τα σίγουρα βήματα που 
κάνει ο Δήμος Βέροιας προς αυτή την κα-
τεύθυνση».

Σημειώνεται ότι οι χρήστες μπορούν να 
«κατεβάσουν» την εφαρμογή στις εξής δι-
ευθύνσεις:

iOS
https://apple.co/3oGKNTP 
android
http://bit.ly/2Le0dkL 

Νέα πλατφόρμα για συσκευές 
Android και iOS:

«Ο Δήμος Βέροιας
 στο κινητό σου»
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν 
χρειάζονται  και θέλουν   να τα  προσφέρουν στο  
Γηροκομείο Βέροιας  , το τηλέφωνο του Γηροκομείου 
Βέροιας είναι 2331024891.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Πρωτοβουλίας για 
το Παιδί καλεί τα μέλη του σε τακτική Γενική Συνέ-
λευση, με σκοπό:

-την έκθεση των πεπραγμένων του Διοικητικού 
Συμβουλίου 

-την έγκριση του οικονομικού απολογισμού του 
2020

-την έγκριση του απολογισμού των δράσεων για 
το 2020

-θέματα που θα τεθούν από το ΔΣ και τα μέλη
Προς τον σκοπό αυτόν καλεί τα μέλη του να 

προσέλθουν στην Γενική Συνέλευση, που θα γίνει 
κατά τα προβλεπόμενα στα άρθρα 10 παρ. α, β και 
θ, 11, 12 13,25  και 26 του ισχύοντος Καταστατικού, 
την Τετάρτη 10 Φεβρουαρίου 2021 και ώρα 18:00 
στην Αίθουσα Τελετών του Δικηγορικού Συλλόγου 
Βεροίας, που βρίσκεται στην Πλατεία Ρακτιβάν 1, 
στη Βέροια. Σε περίπτωση μη επίτευξης απαρτίας, 
η Συνέλευση θα επαναληφθεί την Τετάρτη 17 Φε-
βρουαρίου 2021, την ίδια ώρα (18:00) και στον ίδιο 
χώρο, χωρίς άλλη ειδοποίηση και θα διεξαχθεί με 
οποιαδήποτε απαρτία. Στην περίπτωση που δεν θα 
είναι δυνατή η διεξαγωγή δια ζώσης η Συνέλευση 
θα πραγματοποιηθεί με τηλεδιάσκεψη, για την ο-
ποία θα εκδοθεί νεότερη ανακοίνωση.

Τα θέματα της Ημερήσιας  Διάταξης είναι:
1.Απολογισμός του ενημερωτικού, επιμορφωτι-

κού, επιστημονικού και κοινωνικού έργου του Συλ-
λόγου μέσα στο 2020.

2.Έγκριση οικονομικού Απολογισμού έτους 
2020.

3.Προτάσεις προγραμματισμού δράσης  για την 
επόμενη περίοδο.

Το Διοικητικό Συμβούλιο καλεί τα μέλη του Συλ-
λόγου να προσέλθουν στη Συνέλευση μαζικά και να 
συμμετάσχουν ενεργά, για να διαμορφώσουν  από 
κοινού το μέλλον του Οργανισμού της Πρωτοβουλί-
ας για το Παιδί και των Δομών του, συμβάλλοντας 
ουσιαστικά στο κοινωνικό έργο που επιτελείται.

Για το Διοικητικό  Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος    

Αριστοτέλης  Σιδηρόπουλος      
 Ο Γραμματέας

  Ανδρέας Καπράρας

Με διευρυμένο 
ωράριο 

το Κέντρο Υγείας 
Βέροιας

Σας ενημερώνουμε ότι το Κέντρο Υγείας Βέροιας (επί 
της οδού Μοράβα 2 ) λειτουργεί από 18/01/2021 σε διευ-
ρυμένο ωράριο, ήτοι κατά τις εργάσιμες μέρες από 07:00 
έως 21:00. Σκοπός μας η αρτιότερη παροχή υπηρεσιών 
υγείας και η εξυπηρέτηση των αναγκών των πολιτών της 
περιοχής ευθύνης μας.

Τα τηλέφωνα επικοινωνίας του Κέντρου Υγείας είναι:
• 23310 24661  • 23310 22332
σε ώρες λειτουργίας του Κέντρου Υγείας.

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Παρασκευή 

5 Φεβρουαρίου 2021 στις 11.00 
π.μ. σε στενό οικογενειακό κύκλο 
λόγω απαγόρευσης συναθροίσε-
ων, από τον Ιερό Ναό Αγίου Α-
θανασίου (Κοιμητήρια) Βέροιας ο 
Νικόλαος Στεφ. Μαρκατατζής σε 
ηλικία 82 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

 Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων: 

 Την Παρασκευή 5 Φεβρουαρίου 
στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει με την ευ-
καιρία της εορτής της Αγίας Αγάθης, 
στο πλαίσιο της σειράς ομιλιών «Αγι-
ολογία και ζωή», μέσα από την ιστο-
σελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την 
αντίστοιχη σελίδα στο Facebook  και 
τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος 
Λόγος» στους 90.2 FM.

 Το Σάββατο 6 Φεβρουαρίου στις 
7:00 μ.μ. θα ομιλήσει με την ευκαιρία 
της εορτής του Μεγάλου Φωτίου, στο 
πλαίσιο της σειράς ομιλιών «Αγιο-
λογία και ζωή», μέσα από την ιστο-
σελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την 
αντίστοιχη σελίδα στο Facebook  και 
τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος» στους 90.2 FM.

Η κίνηση του Μητροπολίτη

Πρόσκληση σε Γενική – 
Απολογιστική Συνέλευση 

του «Έρασμου»
Καλούνται σε Τακτική Γενική – Απολογιστική 

Συνέλευση τα μέλη του Συλλόγου Κοινωνι-
κής Παρέμβασης με το διακριτικό τίτλο «Έρα-
σμος», την Δευτέρα 8 Φεβρουαρίου 2021 και 
ώρα 5.00μ.μ. στην αίθουσα του 1ου Ορόφου 
των γραφείων μας επί της οδού Μ. Αλεξάνδρου 
17 στη Βέροια.

Θέματα ημερήσιας διάταξης:
1. Απολογισμός έτους 2020

2. Ειδικός Απολογισμός  2020
3. Διάφορες Προτάσεις
Διευκρινίζεται ότι σε περίπτωση που δεν υπάρξει απαρτία στην 

παραπάνω οριζόμενη ημερομηνία, η Γενική Συνέλευση θα πραγ-
ματοποιηθεί την Δευτέρα 15 Φεβρουαρίου του ιδίου έτους στον ίδιο 
χώρο και την ίδια ώρα με τα ίδια θέματα.

Η παρουσία σας θεωρείται απαραίτητη 
Με τιμή για το ΔΣ

Η Πρόεδρος
Γεωργία Φωστηροπούλου



Του Νίκου Φίλη 
Τομεάρχη  Παιδείας του ΣΥΡΙΖΑ

Μέσα στην πανδημία και στο φόβο, με τη 
Βουλή να λειτουργεί «δι’ αντιπροσώπων», η 
κυβέρνηση επιμένει να ανατρέπει το χάρτη 
της εκπαίδευσης, νομοθετώντας για ζητήμα-
τα μη επείγοντα, κόντρα και στην βούληση 
της ακαδημαϊκής κοινότητας.   

Το νομοσχέδιο που ψηφίζεται αυτές τις 
μέρες έχει δυο, κυρίως, άξονες: τη μείωση 
των εισακτέων και τη δημιουργία αστυνο-
μικού καθεστώτος στα πανεπιστήμια, με 
τη δημιουργία Κέντρου παρακολούθησης 
ακόμα και των επικοινωνιών και την ίδρυση 
αστυνομικών τμημάτων. 

Περικοπή εισακτέων
Η περικοπή των εισακτέων κατά 20-25%, στηρίζεται στη συκοφά-

ντηση του «φοιτητή που περνάει με λευκή κόλλα» και στο μεταφυσικό 
δόγμα «δεν χρειάζεται να σπουδάζουν όλοι». Και εφαρμόζεται σε μια 
περίοδο που οι μαθητές βιώνουν τις πιο αντίξοες συνθήκες της ζωής 
τους, αποκομμένοι για δεύτερη χρονιά από το σχολικό περιβάλλον. 
Σκληρότητα που αγγίζει τα όρια του σαδισμού. 

Η αλήθεια είναι ότι οι εισακτέοι με χαμηλή βαθμολογία είναι ολιγάριθ-
μοι και θα έπρεπε ούτως ή άλλως να εισάγονται χωρίς εξετάσεις στις 
συγκεκριμένες σχολές χαμηλής ζήτησης, κάτι που είχε νομοθετήσει ο 
ΣΥΡΙΖΑ και κατήργησε η τωρινή κυβέρνηση. Εκεί, με τη στήριξη του 
ακαδημαϊκού \περιβάλλοντος, έχουν τη δυνατότητα να κάνουν ένα νέο 
ξεκίνημα με στόχο να ολοκληρώσουν τις σπουδές τους. 

Η Ευρωπαϊκή Ένωση έχει θεσμοθετημένο στόχο το 40% των πολι-
τών της να έχει πανεπιστημιακή μόρφωση. Η πορτογαλική προεδρία 
προτείνει να αναθεωρηθεί στο 50%. Ο μέσος όρος στην ΕΕ είναι σή-
μερα 41,6% (νέοι 30-34 ετών) και στην Ελλάδα 43,1%, στοιχείο που 
καταρρίπτει το ψεύδος «των φοιτητών που δεν παίρνουν ποτέ πτυχίο». 

Γιατί όμως δεν συμμερίζονται οι Ευρωπαίοι το δόγμα της ΝΔ «να μη 
σπουδάζουν όλοι»; Επειδή γνωρίζουν ότι μέσα στο διαρκώς σκληρότε-
ρο διεθνή ανταγωνισμό, οι κοινωνίες με χαμηλά ποσοστά μόρφωσης 
και εξειδίκευσης μένουν πίσω. Ακόμα πιο σημαντικό: ο πολίτης με κα-
λύτερη μόρφωση είναι πιο ώριμος, πιο συνειδητοποιημένος, πιο ευαί-
σθητος, έχει καλύτερες επαγγελματικές προοπτικές, διεκδικεί καλύτερες 
αποδοχές. 

Τι θα απογίνουν οι 20.000+ απόφοιτοι που θα κοπούν φέτος από το 
δημόσιο πανεπιστήμιο; Είτε θα φοιτήσουν σε χαμηλής ποιότητας επαγ-
γελματικές σχολές είτε θα γίνουν πελάτες σε ιδιωτικά 
κολέγια, χωρίς εξετάσεις. Κανείς από τη ΝΔ δεν εξηγεί 
γιατί στα κολέγια, με «εξέταση εισαγωγής» το πορτο-
φόλι του γονιού, δεν πειράζει να εισάγεται ο «μαθητής 
του τρία» και να αποφοιτεί με ισοδύναμο πτυχίο (το 
νομοθέτησε η κα Κεραμέως). Κι ας βρίσκονται τα ελ-
ληνικά ιδιωτικά κολέγια στις χαμηλότερες θέσεις ποιο-
τικής κατάταξης στην Ευρώπη. 

Η δραστική περικοπή εισακτέων θα σκληρύνει τον 
ανταγωνισμό, θα πονέσει μαθητές σε μια περίοδο με 
πρωτόγνωρες ψυχολογικές και μαθησιακές δυσκολί-
ες, θα υποβάλει τους γονείς σε πρόσθετα έξοδα για 
φροντιστήρια και θα απονεκρώσει περιφερειακά πα-
νεπιστήμια, που θα δουν περικοπή εισακτέων ακόμα 
και στο μισό. 

Καταστολή
Η ίδρυση πανεπιστημιακής αστυνομίας έρχεται 

μετά τη συκοφάντηση του «πανεπιστημίου - μπάχα-
λο». Πρώτοι αντιδρούν φοιτητές και Σύγκλητοι, γιατί 

γνωρίζουν ότι τα φαινόμενα βίας 
(υπαρκτά και κατακριτέα) είναι περι-
ορισμένα, έχουν την πηγή τους έξω 
από το πανεπιστήμιο και η αστυνο-
μία (με τη μεγαλύτερη συνδικαλιστι-
κή της ένωση, παρεμπιπτόντως, να 
διαφωνεί επίσης!) έχει τη δυνατότη-
τα να τα ελέγξει και να τα περιορί-
σει, όταν κάνει καλά τη δουλειά της. 

Τα στοιχεία δείχνουν ότι στα πα-
νεπιστήμια σημειώνονται περίπου 
200 αξιόποινες πράξεις το χρόνο, 
κάπου 0,1% δηλαδή όσων τελού-
νται πανελλαδικά. Χρειάζεται για αυ-
τές νέο ειδικό σώμα με πρόσληψη 
1.030 ειδικών φρουρών και κόστος 
άνω των 20 εκ. € ετησίως; Κι αυτό 
όταν  η Ελλάδα είναι δεύτερη σε 
κατά κεφαλήν αναλογία αστυνομι-

κών προς πληθυσμό σε όλη την Ευρωπαϊκή 
Ένωση, πίσω μόνο από την Κύπρο… Την ίδια 
στιγμή από τα πανεπιστήμια λείπουν λόγω 
των μνημονίων 3.000 καθηγητές και πολλα-
πλάσιο διοικητικό προσωπικό. 

Ιδρύει επίσης η κυβέρνηση σε κάθε ΑΕΙ ένα 
οργουελιανό «Κέντρο ελέγχου και λήψης ση-
μάτων και εικόνων» (τι εμπνευσμένος τίτλος!) 
το οποίο «συνδέεται με όλα τα τεχνολογικά 
συστήματα ασφαλείας και επικοινωνιών που 
εγκαθίστανται και λειτουργούν εντός του Α-
ΕΙ»! Σε αυτό προβλέπει ότι η εγκατεστημένη 
πανεπιστημιακή αστυνομία θα έχει πρόσβα-
ση σε κάθε είδους μηχάνημα και τεχνολογία 
επιτήρησης, σε μηνύματα, τηλέφωνα, email 
και φυσικά σε κάμερες που θα τοποθετηθούν 

μέχρι και στις αίθουσες διδασκαλίας, παρακολουθώντας ακόμα και τις 
συνελεύσεις των φοιτητικών συλλόγων. Κακώς δεν βάζουν κι από μια 
κάμερα στον ώμο κάθε φοιτητή! 

Σε καμιά χώρα της Δύσης δεν υπάρχουν παρόμοιες ρυθμίσεις. Ούτε 
αστυνομία εγκατεστημένη, ούτε το οργουελιανό «Κέντρο ελέγχου». Για 
αυτό και κατά των ρυθμίσεων δεν τοποθετείται μόνο η Αριστερά αλλά 
και έμπειρα στελέχη της ΝΔ με υπηρεσία στο χώρο της Παιδείας, όπως 
ο κ. Σουφλιάς, ο κ. Σπηλιωτόπουλος, ο κ. Φορτσάκης και άλλοι, ξέχωρα 
από το σύνολο των εν ενεργεία πρυτανικών αρχών.

Πνεύμα εκδίκησης για τη Μεταπολίτευση
Η μείωση εισακτέων και το καθεστώς σκληρής επιτήρησης των 

πανεπιστημίων δεν είναι «λανθασμένες επιλογές». Συνιστούν απωθη-
μένο μιας μειοψηφικής μερίδας της Δεξιάς -όχι πάντως ανάμεσα στους 
απλούς συντηρητικούς πολίτες- που τη διακατέχει πνεύμα εκδίκησης 
για τη Μεταπολίτευση και το πανεπιστήμιο. Μάλλον επειδή εκεί οργα-
νώθηκε το κίνημα αντίστασης και εκδημοκρατισμού της κοινωνίας, σε 
ανώμαλες περιόδους. Η ίδια μειοψηφική μερίδα πανικοβάλλεται ότι «η 
κοινωνιολογία κάνει τα παιδιά αριστερούς», καταργεί σε μια νύχτα τα 
σύγχρονα προγράμματα Ιστορίας που προσεγγίζουν την επιστήμη με 
κριτικό πνεύμα, αφυδατώνει την κοινωνική και πολιτική αγωγή, προ-
σθέτοντας αντίθετα προσευχές και εκκλησιασμούς.

Για αυτό ισχυρίζομαι ότι η νομοθέτηση της ΝΔ εμφορείται από το 
πνεύμα ενός νέου εμφυλίου. Διακηρυγμένος της στόχος, να γίνει «πα-
ρένθεση» η αριστερή διακυβέρνηση και να εξοριστεί η Αριστερά από 
τη διεκδίκηση της εξουσίας. Δεν δείχνουν να μαθαίνουν. Η όξυνση των 
κοινωνικών ανισοτήτων δημιουργεί νέες δυνατότητες ριζοσπαστικής 
δημοκρατικής παρέμβασης. Εδώ είμαστε λοιπόν.
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ   ΗΜΑΘΙΑΣ                       
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ                               
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΤΜΗΜΑ  ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ  

Βέροια  4  Φεβρουαρίου 2020   
Αριθ.Πρωτ.: οικ. 1974

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 772/14-1-2021
Με την αριθ. 772/14-1-2021 απόφαση Δημάρχου Βέροιας, η 

οποία δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 351/Β΄/2021, καθιερώνεται για το 
Α΄ εξάμηνο του έτους 2021 απογευματινή υπερωριακή εργασία, με 
αμοιβή, για τον ταμία του Δήμου Βέροιας που θα εργασθεί καθ’ υ-
πέρβαση του υποχρεωτικού ωραρίου εργασίας του για την ταμειακή 
διαχείριση Ν.Π.Δ.Δ. του Δήμου.

Η ανωτέρω απόφαση έχει αναρτηθεί κατά το πλήρες κείμε-
νό της στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ (ΑΔΑ: Ψ4ΦΩΩ9Ο-ΔΕΩ)  και στον πίνακα 
ανακοινώσεων του Δήμου Βέροιας

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 773/14-1-2021
Με την αριθ. 773/14-1-2021 απόφαση Δημάρχου Βέροιας, η 

οποία δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 351/Β΄/2021, καθιερώνεται για το 
Α΄ εξάμηνο του έτους 2021 απογευματινή υπερωριακή εργασία, με 
αμοιβή, για τους τακτικούς υπαλλήλους του Δήμου Βέροιας που θα 
εργαστούν καθ’ υπέρβαση του υποχρεωτικού ωραρίου εργασίας 
τους, με σκοπό την αντιμετώπιση ειδικών, έκτακτων και εξαιρετικών 
αναγκών της Υπηρεσίας Καθαριότητας του Δήμου μας.

Η ανωτέρω απόφαση έχει αναρτηθεί κατά το πλήρες κεί-
μενό της στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ (ΑΔΑ: Ψ91ΡΩ9Ο-Γ13) και στον πίνακα 
ανακοινώσεων του Δήμου Βέροιας

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 774/14-1-2021
Με την αριθ. 774/14-1-2021 απόφαση Δημάρχου Βέροιας, η 

οποία δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 351/Β΄/2021, καθιερώνεται για το Α΄ 
εξάμηνο του έτους 2021 απογευματινή υπερωριακή εργασία, με α-
μοιβή, για κάθε έναν από τους πέντε (5) μόνιμους υπαλλήλους-Λη-
ξιάρχους του Δήμου μας που θα εργαστούν καθ’ υπέρβαση του 
υποχρεωτικού ωραρίου εργασίας τους προκειμένου να ασκήσουν 
τα ληξιαρχικά τους καθήκοντα στις Δημοτικές Ενότητες του Δήμου 
Βέροιας.

Η ανωτέρω απόφαση έχει αναρτηθεί κατά το πλήρες κεί-
μενό της στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ (ΑΔΑ: Ψ6ΛΖΩ9Ο-Γ7Ξ) και στον πίνακα 
ανακοινώσεων του Δήμου Βέροιας. 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 775/14-1-2021
Με την αριθ. 775/14-1-2021 απόφαση Δημάρχου Βέροιας, η 

οποία δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 351/Β΄/2021, καθιερώνεται για το 
Α΄ εξάμηνο του έτους 2021 απογευματινή υπερωριακή εργασία, με 
αμοιβή, για τον τακτικό υπάλληλο του Δήμου Βέροιας που θα εργα-
στεί καθ’ υπέρβαση του υποχρεωτικού ωραρίου εργασίας του για 
την τήρηση και σύνταξη των πρακτικών του Δημοτικού Συμβουλίου 
Βέροιας.

Η ανωτέρω απόφαση έχει αναρτηθεί κατά το πλήρες κείμε-
νό της στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ (ΑΔΑ: ΨΔΝΒΩ9Ο-ΔΥΨ) και στον πίνακα 
ανακοινώσεων του Δήμου Βέροιας.                   

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ  776/14-1-2021
Με την αριθ. 776/14-1-2021 απόφαση Δημάρχου Βέροιας, η 

οποία δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 351/Β΄/2021, καθιερώνεται για το 
Α΄ εξάμηνο του έτους 2021 απογευματινή υπερωριακή εργασία, με 
αμοιβή, για τους τακτικούς υπαλλήλους του Δήμου Βέροιας που θα 
εργαστούν καθ’ υπέρβαση του υποχρεωτικού ωραρίου εργασίας 
τους για την τήρηση και σύνταξη των πρακτικών των συνεδριάσεων 
των συμβουλίων των Κοινοτήτων Δήμου Βέροιας, οι οποίες πραγ-
ματοποιούνται κατά τις απογευματινές ώρες. 

Η ανωτέρω απόφαση έχει αναρτηθεί κατά το πλήρες κεί-
μενό της στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ (ΑΔΑ: 66ΜΤΩ9Ο-ΦΙΑ) και στον πίνακα 
ανακοινώσεων του Δήμου Βέροιας.  

                      
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 777/14-1-2021

Με την αριθ. 777/14-1-2021 απόφαση Δημάρχου Βέροιας, η 
οποία δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 351/Β΄/2021, καθιερώνεται για το 
Α΄ εξάμηνο του έτους 2021 απογευματινή υπερωριακή εργασία, 
με αμοιβή,  για κάθε έναν από τους 2 τακτικούς υπαλλήλους του 
Δήμου Βέροιας που θα εργαστούν καθ’ υπέρβαση του υποχρεωτι-
κού ωραρίου εργασίας τους, με σκοπό την αντιμετώπιση ειδικών, 
έκτακτων και εξαιρετικών αναγκών της Υπηρεσίας των Δημοτικών 
Κοιμητηρίων.

Η ανωτέρω απόφαση έχει αναρτηθεί κατά το πλήρες κείμε-
νό της στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ (ΑΔΑ: ΩΘ9ΝΩ9Ο-0Δ2) και στον πίνακα 
ανακοινώσεων του Δήμου Βέροιας.                   

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ

Με περικοπή εισακτέων και καταστολή 
η ΝΔ βάζει φωτιά στην 

οικογένεια και τα πανεπιστήμια
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CMYK

Ο AO ΑΕΤΟΣ ΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥ 
στο Δίκτυο Ακαδημιών της ΑΕΚ

ΣτοΔίκτυοΑκαδημιώντηςΑΕΚσυγκαταλέγεταιοΣύλλογοςΑΕ-
ΤΟΣΛΑζοχωρίουμεέδρατονΔήμοΒέροιαςωςεπίσημοσυνεργά-
τητηςστονΝομόΗμαθίαςγιαταεπόμενατρίαχρόνια.Αναλυτικά
ηανακοίνωση:

«ΤοΔίκτυοΑκαδημιών τηςΑΕΚκαλωσορίζει τονσύλλογοAO
ΑΕΤΟΣΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥμεέδρατονΔήμοΒέροιαςωςεπίσημοσυ-
νεργάτητηςστονΝομόΗμαθίαςγιαταεπόμενατρίαχρόνια.

Είμαστεβέβαιοιότιθαέχουμεαγαστήσυνεργασίακαιότιμέσα
από τηνπαροχή τεχνογνωσίαςστο επιτελείο και σταπαιδιά της
ακαδημίας,θαπετύχουμετουςστόχουςμαςκαιοιδύοπλευρές.

ΗΔιεύθυνσηΔικτύουΑκαδημιών τηςΠΑΕΑΕΚ εύχεται στον
AOΑΕΤΟΣΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥκαλήεπιτυχία!»

Yπεύθυνος επικοινωνίας: Μάριος Κατικαρίδης
τηλ: 6973054709
e-mail: mariokati@hotmail.com

Η Ακαδημία του Αετού Λαζοχωρίου ανακοινώνει ότι υοθετει 
την «Εβδομάδα Γνωριμίας».

Όποιος γονέας- μέλος θα επιθυμούσε να γνωρίσει τον τρό-
πο λειτουργίας καθώς και την φιλοσοφία μας παρακαλούμε 
να επικοινωνήσει μαζί μας.

Γράψαμε σε προηγού-
μενο ρεπορτάζ μας, ότι 
η ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ, δεν 

είναι μεταξύ των ομάδων 
που πήραν το πιστοποιητικό 
αδειοδότησης, κάτι που είναι 
σύνηθες και μπορεί να γίνει 
σε μία άλλη συνεδρίαση της 
Επιτροπής Επαγγελματικού 
Αθλητισμού, η οποία όλως 
περιέργως, για πρώτη φορά 
στα τόσα χρόνια, με επίση-
μη ανακοίνωσή της δίνει 

στη δημο-
σιότητα, 
τις ομάδες 
στις οποίες 
χορήγησε 
το συγκε-
κριμένο 
πιστοποιη-
τικό.

Καιτοπαρά-
ξενο, εδώ είναι.
Προς τι αυτή η
επ ι σημότη τα
και γιατί αυτήη
βιασύνηγια την
χορήγηση του
πιστοποιητικού
αδειοδότησης,
από την στιγ-
μή που ακό-
μη κανείς δεν
γνωρίζει εάνθα
πραγματοποι-
ηθεί το πρω-
τάθλημα της
FootballLeague
καιανναιπότε.

Γι΄ αυτό τον
λόγο και η ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ, δεν μπήκε
στον κόπο να καταθέσει τονφάκελοα-
δειοδότησης.Κανέναςάλλοςλόγοςδεν
υπάρχει.Άλλωστε είναι γνωστόσε όλη
τηνΕλλάδα, ότι η «Βασίλισσα», με την
εγγύηση της οικογένειαςΜπίκα, εκπέ-
μπει οικονομική υγεία, που την ζηλεύ-
ουνκαιομάδεςτηςSUPERLEAGUE.

Ίσως αυτό που δεν θυμούνται κά-
ποιοι,ότιείναιημοναδικήομάδατηςκα-
τηγορίας,πουτομετοχικότηςκεφάλαιο
ανέρχεταιστοποσότων300.000ευρώ,
την στιγμήπου είχε δικαίωμα να γίνει
ΠΑΕ, με έναποσό των 50.000 ευρώ,
όπωςοιομάδεςτηςκατηγορίαςτης!!!

kerkidasport.gr

Την τρίτη συνεχόμενη νίκη στην
VolleyLeagueκαι τηνπρώτηστηνέδρα
τουπανηγυρίζειοΦίλιπποςΒέροιας.Με-
τάαπόσυναρπαστικόαγώναμεπολλές
εναλλαγές στοσκορ οΦίλιππος νίκησε
τοΜίλωνα 3-2 σετ σε αναμέτρηση για
την 7η και τελευταίααγωνιστική τουΑ΄-
γύρου της Volley League.OΦίλιππος
ισοβαθμεί με τον ΠΑΟΚ στους 7 βαθ-
μους,αλλάοδικέφαλοςέχειδύοαγώνες
λιγότερους.ΟΜίλων ανέβηκε στους 5
βαθμούς.

Είναι εντυπωσιακόπως και οιπέντε
παίκτεςτης7αδαςτουΦιλίππους(εκτός
φυσικάαπότονπασαδόροκαιτολίμπε-
ρο)είχανδιπλάσιοαριθμόπόντων.Αυτό
είναι έργο του Κώστα Προύσαλη. Κο-
ρυφαία εμφάνιση έκανε οΜπίσετ με 20
πόντους και 16/21 επιθέσεις. Σπουδαία
εμφάνιση έκαναν και οι Γάτσης, Στου-
ντζίνσκικαιΦερέλπουείχεκαι5μπλοκ.

ΟΜίλωνπαρότιπροηγήθηκε1-0σετ
δενείχεσυνέχειααλλάοδήγησετοναγώ-
ναστοτάιμπρέικόπουμάλισταπροηγή-
θηκε9-7.Δενείχεσυνέχειαόμωςκαθώς
το μπλοκ τουΦιλίππου και οι κόντρα
επιθέσειςγύρισαντοματςγιατηνομάδα
τουΣωκράτηΤζιουμάκα.

Οαγώναςήταναμφίρροποςμε κλει-
στό σκορ και αυτό φάνηκε από το 1ο
σετόπουοιδύοομάδεςπήγαινανπόντο
πόντο μέχρι το 20-20. Η επίθεση του
Λάππα και το μπλοκ τυοΤσαρκάτογλου
πουπήρετηθέσητουΑνδρεάδηέκαναν
το το 22-20 για τοΜίλωνα.ΟΧαντ και
το νέομπλοκ τουΤσαρκάτογλου έκαναν
το24-21καιμετάαπόπρώτοχρόνοτου
ΓάτσηοΧαντέκλεισετοσετ25-22γιατο
0-1σετ.

ΟΜίλωνας ήταν μπροστάστοσκορ
στο2οσετμέχρι το14-11,αλλάοΜπί-
σετκαιοΓάτσηςμεμπλοκκαιεπιθέσεις
κατάφερανναβάλουν τονΦίλιπποστον
αγώνα και με μίνι σερί 3-0 οΦίλιππος
προσπέρασε 16-15, ενώμε δύο ακόμα
πόντους από τον Γάτσης και έναν του
Μπίσεττοσκορέγινε20-17.Τοσετέκλει-
σε25-20μετονπόντοτουΤζιουμάκα.

Με σερί 4-0 από το σερβίς τουΤζι-
ουμάκα οΦίλιππος ξέφυγε 14-10, δια-
τήρησετηδιαφοράμέχριτοτέλοςκαιμε

δύοπόντουςτουΦερέλκαιδύολάθητου
Χανδρινού έκλεισε το σετ 25-18 για το
2-1σετ.

Μεγάλημάχηέγινεστο4οσετόπουο
Φίλιππος με λάθη τωνφιλοξενουμένων
και πόντους τουΤζιουμάκα ξέφυγε 15-
12.Με τοφλοτσερβίς τουΔρογκάρηο
Μίλων ξαναμπήκε στον αγώνα, μείωσε
σε 17-16 και μεπόντουςαπόΧανδρνό,
Δρογκάρη ισοφάρισε 19-19.ΟΛάππας
έδωσεπροβάδισμα24-23 ,αλλάο ίδιος
έχασετοσερβίς (24-24)και τοσετπήγε
στοΜίλωναμεεπίθεσητουΧαντκαιτου
Μάζιαρζγιατο26-24καιτο2-2σετ.

Στη «ρουλέτα» του τάι μπρέικ οΜί-
λωνα προηγήθηκε 9-7 με τονΛάππα,
αλλάΤζιουμάκας καιΣτουντζίσκι έφεραν
τοματςστα ίσια.Στο11-11πουέγινεμε
επίθεση του Χανδρινούμ. οΜπίσετ με
δύοεπιθέσειςέκανε το13-11.ΟΓάτσης
πήρεάσσογια το14-11 και η χαριστική
βολήήρθεαπότομπλοκτουΓάτσηστον
Χανδρινόγιατο15-11καιτο3-2σετ.

Διαιτητές:Παπαδογούλας,Δανιηλίδου,
Παρατηρητής:Θεμελής,Επόπτες:Σαρα-
κινίδης,Χανός,Γραμματεία:ΨάρραΜ.

Διακύμανση:
1οσετ:8-7,14-16,20-21,22-25
2οσετ:6-8,16-15,21-17,25-20
3οσετ:8-6,16-15,21-18,25-18

4οσετ:8-7,16-14,20-21,24-26
5οσετ:5-4,10-9,12-11,15-11
*Οι πόντοι του Φίλιππου Βέροιας

προήλθαναπό4άσσους, 69 επιθέσεις,
12 μπλοκ και 26 λάθη αντιπάλων και
τουΜίλωναπροήλθαν από 5 άσσους,
52επιθέσεις,8μπλοκκαι35λάθηαντι-
πάλων.

Τασετ:3-2 (22-25,25-20,25-18,24-
26,15-11)σε116’

Α.Π.Σ. ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ (Σω-
κράτηςΤζιουμάκας):Μπίσετ 20 (16/21
επ., 1άσσος, 3μπλοκ, 54%υπ. - 30%
άριστες), Προύσαλης 2 (2/4 επ.), Γά-
τσης 16 (11/12 επ., 2 άσσοι, 3 μπλοκ),
ΤζιουμάκαςΓ.18(16/37επ.,1άσσος,1
μπλοκ),Στουντζίνσκι17(17/29επ.,50%
υπ.-36%άριστες),Φερέλ12(7/10επ.,
5 μπλοκ) / Μπουράκης (λ, 69% υπ. -
44%άριστες),Γραμμενούδης,Μιχελάκης
(67%υπ.-44%άριστες),Αρτακιανός.

Α.Ο.Ν.Σ. ΜΙΛΩΝ (Σάκης Ψάρρα):
ΧανδρινόςΣπ. 18 (16/38 επ., 2 μπλοκ,
56%υπ.-35%άριστες),Μάζιαρζ7(6/12
επ.,1άσσος),Χαντ19(16/34επ.,2άσ-
σοι, 1 μπλοκ),Δρογκάρης 6 (2/4 επ., 2
άσσοι,2μπλοκ),Λάππας11(10/21επ.,
1μπλοκ,46%υπ.-17%άριστες),Τσαρ-
κάτογλου4(2/7επ.,2μπλοκ) /Δαρίδης
(λ, 52%υπ. - 28%άριστες),Μαντέκας,
Δορδοκίδης.

Όποτεθέλειμπορεί
ναπάρειτηναδειοδότηση

ηΒεροιώτικηΠΑΕ

Τρία στα τρία ο Φίλιππος Βέροιας,
κέρδισε και τον Μίλωνα με 3-2 σετ

Ανακοίνωση ΚΕΔ/ΟΧΕ: 
Συγχαρητήρια

στον Γιώργο Μπεμπέτσο

ΗΚεντρικήΕπιτροπήΔιαιτησίαςσυγχαίρει θερμά τονΓιώργοΜπε-
μπέτσογια τηνθέση τουσυντονιστήδιαιτησίας τηςΕυρωπαϊκήςΟμο-
σπονδίαςΧάντμπολκαιτουεύχεταιαπόκαρδιάςκαλήεπιτυχία.

ΕιδικότεραοΠρόεδροςτηςΚΕΔ/ΟΧΕΣωτήρηςΜίγκαςδήλωσε:«Εί-
μαιβαθιάσυγκινημένοςγιατονφίλο,συνεργάτηκαισυνάδελφοΓιώργο
Μπεμπέτσο.Είμαστεπολύπερήφανοιπουέναστέλεχοςτηςελληνικής
διαιτησίας επιλέχθηκεγια τηνυψηλότερηθέση της ευρωπαϊκήςδιαιτη-
σίας.

Αυτή η σπουδαία και τιμητική θέση ευθύνης αποτελεί εκτός από
προσωπική καταξίωση τουΓιώργου και έναμεγάλοπαράσημο για τις
διαχρονικέςπροσπάθειες της ελληνικής διαιτησίας να εξελιχθεί και να
διαφημίσει σε όλο τον κόσμο το ελληνικό χάντμπολ. Γιώργοσε ευχα-
ριστούμεγια τηνπροσφοράσουκαι ευχόμαστεκαλήεπιτυχίαστανέα
σουκαθήκοντα».



Γράφει ο Νίκος Τσιαμούρας

ΟιπρώτεςΧειμωνιάτικεςψύ-
χρεςσεαναζωογονούναπότην
υπνηλίατουΦθινοπώρου.

Πόσο μάλλον όταν βρίσκεσαι
μέσα στη φύση, αναπνέεις τον
καθαρόαέρα, βλέπεις και αισθά-
νεσαι τα χρώματα τηςφύσης να
αλλάζουνμορφήκαιπρόσωπο.

Ξημερώνει,ξημέρωσε……
ΈφυγαναπότηνπόλητηςΒέ-

ροιας,  που αναφέρεται από τον
ΘουκιδίδηκαιτονΣτράβωνα.

HBέροιαήτανκόρητουήρωα
Βέρητος και αδελφή τηςΜίεζας
καιτουΌλγανου.

Μεσυνεχήκατοίκησηστηνίδια
θέση με το ίδιο όνομα από την
αρχαιότητα,απότον6οαιώναπ.
Χ.μέχρικαισήμερα.

Σημαντική για τηΒέροια είναι
η εποχή της δυναστείας τωνΑ-
ντιγονιδών(294π.Χ.-168μ.Χ)
που διαρκεί μέχρι την εποχή της
Ρωμαιοκρατίας.

Πρώτοι κάτοικοι ήταν οι Βρύ-
γες,έθνοςθρακικό,μετονομάσθη-
κανΦρύγες,ότανμετανάστευσαν
στηνΑσία.

Εκτοπίσθηκαν από τουςΜα-
κεδόνεςκαιηΒέροιαέγινεΜακε-
δονική  μέχρι το 168π. Χ. όταν
κατακτήθηκεαπότουςΡωμαίους.

Παραδόθηκε στουςΡωμαίους
το 168π. Χ. λεηλατήθηκε, απο-
στρατικοποιήθηκε και η αριστο-
κρατίατηςεξορίστηκεστηνΡώμη.

Γότθοι,Ούννοι,Βούλγαροι,Γέ-
τες, Σλάβοι, Σαρακηνοί,Νορμαν-
δοί,Σέρβοι,Οθωμανοί.

Στα χρόνια της Οθωμανικής
κατοχής,κυριαρχούνηκαταπίεση,
τοπαιδομάζωμα,οφόβος,οιβα-
σανισμοί,οιεκτελέσεις.

Τα τελευταία χρόνια τηςΤουρ-
κοκρατίας η πόλη αντιμετωπίζει
Βουλγάρικη και Ρουμάνικηπρο-
παγάνδα.

Για να αντισταθούν, οργανώ-
νονται και ιδρύουν την ΄΄ Εθνική
Άμυνα ΄΄, συμμετέχουν ενεργά
στονμακεδονικόαγώνα.

Ηαπελευθέρωσητηςπόληςέ-
γινεστις16Οκτωβρίου1912από
τονΕλληνικόστρατό.

ΠήρανκατεύθυνσηγιατοΞη-
ρολίβαδο,ανεβαίνουντιςστροφές
τουδρόμου,ηημέρα  κρύα   και
συννεφιασμένη .Τοχωριό τουςυ-
ποδέχεταιχιονισμένοκαιέρημο.

Όμορφοχωριόμεπλούσιαπο-
λιτιστικήκληρονομιάτοΞηρολίβα-
δο σκαρφαλωμένο σε υψόμετρο
1200 μέτρων καλοκτισμένο, τους
υποδέχεται ήρεμο στην πρωινή
καταχνιά.

Σε γνωστά έγγραφα του ιερο-
δικείου τηςΒέροιας , το Ξηρολί-
βαδομνημονεύεταιπολλέςφορές
απότο1640.

Το Βέρμιο είναι από αυτά τα
λίγα βουνά της χώρας μας που
για την κάθε εποχή ντύνονται με
τοδικότουςξεχωριστόχρώμα.

Λιβάδια, μικρές κοιλάδες, ρέ-
ματα και ρυάκια,πλαγιές και χα-
ράδρες.

Το φθινόπωρο έφυγε, είναι η
εποχή που οι βελανιδιές, οι κα-
στανιές, ταπλατάνιακαιοι  οξιές
φοράνε τα χρωματιστά τουςφο-

ρέματα.
Οαέραςαλλάζει θερμοκρασία

γίνεται ψυχρότερος , κρυστάλλι-
νος,βουνίσιος,γεμίζειμυρωδιές.

Μετά το χωριό, στα τελευταία
σπίτιαάφησαντααυτοκίνητα.

Περάσανεαπέναντι στηνβου-
νοπλαγιά, ορειβατούν τώρα σε

δασικό δρόμο χιονισμένο. Έχο-
ντας το χωριόπίσω τουςπήραν
πορείαγιατηνκορυφήΜαγούλα.

Όλαγύρωκάτασπρα.
Ηώρα9+30καιόλοιτουςμια

παρέαμιασυντροφιά 6φίλοι  ο-
ρειβάτες ορειβατούν τώρα στον
δασικό χιονισμένο δρόμοπου ο-

δηγεί σε μονοπάτι ανάμεσα σε
πυκνόδάσοςοξιάς.

Ο δασικός δρόμος ανεβαίνο-
ντας ψηλότερα με περισσότερο
χιόνιτουςδυσκολεύει.

Απτόητοισυνεχίζουν……….
Μια άγρια ομορφιά τους υπο-

δέχεται, μπήκαν  στο δάσος με
τιςοξιές.Αφέθηκανστοχώροκαι
τονχρόνο.

Όσοδιαρκεί η ορειβασία  συ-
νειδητοποιούν γιαμιαάλληφορά
πόσες εικόνες  χάνουμε κλεισμέ-
νοιστασπίτιαμας!

Οδασικόςδρόμοςχαμένοςσε
πυκνόδάσοςοξιάςκαιπολύχιόνι.
ΤώραανοίγειδρόμοοΓιάννης.

Οι αισθήσεις τους  χαλαρές
ρουφάνεταδώρατουβουνούκαι
απολαμβάνουν τις μαγευτικές ει-
κόνεςπου ξετυλίγονται μπροστά
τους.

Τα χρώματα τηςφύσης με ά-
ρωμακαιήχοτουςαλλάζουντην
διάθεση, αφέθηκαν στη μαγεία
της.

Αφήνουντοδασικόδρόμοπή-
ραν  - πορεία δεξιά - τώρα το-
πίογυμνό,λιβάδιακαιβραχώδης
σχηματισμοί. Τώρα ορειβατούν
σεγυμνήβουνοπλαγιάμεπορεία
πάλιδεξιά,τουςοδηγείοΓιώργος.

Έναςπαγωμένος αέρας ανα-
κατεμένος με βροχή και πυκνή
ομίχληνατουςτυλίγει.

Τώρα ψιχαλίζει αθόρυβα, το
κρύοπερονιάζειμύτηκαιπρόσω-
πο.Ζεστάρούχα , σκούφους και
γάντιαφορέσανεαπόώρα.

Πλησιάζουνστηνκορυφογραμ-
μή,ομίχλη καιέναςδυνατόςπα-
γωμένος αέρας τους ταλαιπωρεί,
φθάσανε στην κορυφή τηςΜα-

γούλας,1705μέτραυψόμετρο.
Τους υποδέχεται μ ένα τρελό

αέρα και αδιαπέραστη ομίχλη ,
φωτογραφίεςκαιάμεσηαναχώρη-
σηγιαεπιστροφή.

Βρίσκονταιστην κορυφή Mα-
γούλαήΔόξα, μετάαπόμια δια-
δρομήμέτριαςδυσκολίας.

Η λέξη ΄΄Δόξα ΄΄ στά ελληνι-
κά ιδιώματα σημαίνει ΄΄ουράνιο
τόξο΄΄ και η λέξη  ΄΄Μαγούλα΄΄
σημαίνειλοφώδηςλόφοςή΄΄βου-
ναλάκι΄΄.

Η καθαρότητα της ατμόσφαι-
ρας  -  κατά διαστήματα - , το
πλούσιο οξυγόνο και ηπυκνήο-
μίχλη τους κρατάνε δέσμιους του
ρομαντισμούτους.

Επιστροφήαπόάλλη διαδρο-
μή.

ΤουςοδηγείοΗλίας.
Διασχίζουνδάσοςμεοξιέςμε-

λαγχολικό,  τα φύλλα πήραν το
χρώματουμελιούκαιτηςώχρας,
τώρα τα δέντρα ντυμένα με το
χρώματουχιονιού.

Εδώφωλιάζουν ζαρκάδια, α-
γριογούρουνα,αλεπούδες,σκίου-
ροικαιορεινέςπέρδικες.

Έφθασανστααυτοκίνηταάλλη
μια μέρα ορειβασίας τελείωσεμε
επιτυχία.

Άφησανπίσωτουςτονορεινό
όγκο τηςΜαγούλας, είναι η εικό-
ναπουγλυκαίνειτηνκαρδιάτους
καιξεκουράζειτομυαλότους.

Μεσημέρι και ηπόλη  τηςΒέ-
ροιας τους υποδέχεται ήρεμη και
σιωπηλή – λόγω της απαγόρευ-
σης,τακαφέκλειστά-,ηγαλήνη
καιηομορφιάτουδικούμαςβου-
νού δεν  τους άφησε ασυγκίνη-
τουςσήμερα.
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CMYK

Ο Λετονός Αντρίς Τρεϊμά-
νις, που είχε διευθύνει 
και το ΑΕΚ - Ολυμπι-

ακός, θα σφυρίξει την αναμέ-
τρηση μεταξύ της Ένωσης και 
του Άρη στο ΟΑΚΑ για την 21η 
αγωνιστική της Super League 
Interwetten.

ΤονΛετονόΑντρίςΤρεϊμάνιςόρισεηΚΕΔ
για ναδιευθύνει τηναναμέτρησημεταξύ της
ΑΕΚκαιτουΆρηγιατην21ηαγωνιστικήτης
SuperLeagueInterwetten.

Βοηθοί του 35χρονου ρέφερι, ο οποίος
είχε σφυρίξει και τοΑΕΚ -Ολυμπιακός, θα
είναι οι συμπατριώτες του, Χάραλντς Γκου-
ντερμάνις καιΑλεκσέις Σπασιονίκοφς, ενώ
τέταρτος θα είναι οΑριστείδηςΒάτσιος του
συνδέσμουΔυτικήςΑττικής.ΣτοVARθαείναι
οΟλλανδόςΡομπΝτιεπέρινκκαιβοηθόςτου
οΚωνσταντίνοςΤριανταφύλλουαπότονσύν-
δεσμοΑρκαδίας.

Από εκεί καιπέρα, στοΑτρόμητος -Πα-
ναθηναϊκός θα είναι οΤάσοςΣιδηρόπουλος
τουσυνδέσμουΔωδεκανήσου, στοΟλυμπι-
ακός - ΟΦΗ ο Ευστάθιος Γκορτσίλας του
συνδέσμουΜακεδονίας, ενώστοΑπόλλων
-ΠΑΟΚο

Αξίζει να σημειωθεί πως εκτός ορισμών
έμειναν ξανάοιΠαπαπέτρου καιΤσαγκαρά-
κης, ύστερααπό τα λάθη τουςστον αγώνα
τουΑτρομήτουμε τονΟλυμπιακόστοΠερι-
στέρι.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΟΙ ΟΡΙΣΜΟΙ:
Σάββατο6/2
17:15Λαμία–ΑΕΛ
Διαιτητής: Κουτσιαύτης (Κόλλιας, Καλα-

μπόκης,4οςΑγγελάκης,ΔιαιτητήςVAR:Ντιέ-
περινκ)

19:30Ατρόμητος–Παναθηναϊκός
Διαιτητής: Σιδηρόπουλος (Κωσταράς,Δη-

μητριάδης, 4οςΚουκουλάς,ΔιαιτητήςVAR:
Τζοβάρας)

Κυριακή7/2
15:00ΠΑΟΚ–ΑπόλλωνΣμύρνης
Διαιτητής:Φωτιάς (Παπαδάκης,Μωϋσιά-

δης, 4οςΤσετσίλας,ΔιαιτητήςVAR:Μανού-
χος)

17:15Βόλος–ΑστέραςΤρίπολης

Διαιτητής:Παπαδόπουλος (Νικολακάκης,
Βασιλόπουλος, 4ος Ζαμπαλας,Διαιτητής
VAR:Κουμπαράκης)

17:15Ολυμπιακός–ΟΦΗ
Διαιτητής: Γκορτσίλας (ΚούλαΧασάν,Α-

ναστασάκης, 4ος Γκάμαρης,ΔιαιτητήςVAR:
Διαμαντόπουλος)

19:30ΑΕΚ–Άρης
Διαιτητής:Τρεϊμάνις(Γκουντερμάνις,Σπα-

σιονίκοβς,4οςΒάτσιος,ΔιαιτητήςVAR:Ντιέ-
περινκ)

Δευτέρα8/2
19:30Παναιτωλικός–ΠΑΣΓιάννινα
Διαιτητής:Ευαγγέλου (Καραγκιζόπουλος,

Ζήρδας,4οςΓρατσάνης,ΔιαιτητήςVAR:Τζή-
λος)

Με τους Ορειβάτες Βέροιας
στην χιονισμένη κορυφή Μαγούλα στο Βέρμιο

Ο Λετονός Τρεϊμάνις στο ΑΕΚ - Άρης
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Ιανουάριος 2020

Τοσυνεργείοεπι-

φυλακήςτηςΔΕΥΑΒ

κατάτοδιάστημααπό

01-02-2021 μέχρι 

07-02-2021 θαείναι

τοεξής:Αυτόματοςτηλε-

φωνητήςβλαβών:τηλ.

2331021814.

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
01/02/2021 έως 05/02/2021

ΣτοΔημοτικό Ιατρείο τουΔήμουΒέροιαςπροσφέρονταιΥπηρεσίες
ΠρωτοβάθμιαςΦροντίδαςΥγείαςσεανασφάλιστουςκαιάπορουςπολί-
τεςτουΔήμουΒέροιας,απόεθελοντέςεπαγγελματίεςυγείας.Γιαπλη-
ροφορίες και ραντεβού για όλα τα ιατρεία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν
νατηλεφωνούνστοτηλεφωνικόνούμερο23313-53821και53809ήνα
επισκέπτονταιτοΔημοτικόΙατρείοστηδιεύθυνσηοδόςΣταδίου51,πιο
κάτωαπότογήπεδοτηςΒέροιας.

Παρασκευή 05-02-2021

1 6 : 0 0 - 2 1 : 0 0

ΜΠΑΛΙΟΥΘ.ΜΑ-

ΡΙΑ  ΜΑΛΑΚΟΥ-

ΣΗ 18 ΚΑΙ ΒΕΝΙ-

ΖΕΛΟΥ ΓΩΝ ΙΑ

23310-29759

16:00-21:00ΝΙ-

ΚΟΛΑΪΔΗΣ ΜΙΛ-

ΤΙΑΔΗΣ ΚΑΡΑΤΑ-

ΣΟΥ19(κοντάστο6οΔημοτικόσχολείο)23310-66755

16:00-21:00 ΠΑΠΑΡΗ ΧΡ. ΟΛΥΜΠΙΑ ΕΛΗΑΣ 4

23310-60064

21:00-08:00ΜΟΥΡΤΖΙΛΑΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΡΕΜΠΕΣΙ-

ΝΑΣ20-ΚΤΕΛ23310-27355

Φαρμακεία

ΠΑΟΚ:ΜπήκεοΚαντουρί

Ο Καντουρί ξεπέρασε τις ενοχλήσεις στον τετρα-
κέφαλο που τον ταλαιπωρούσαν από τον 
αγώνα με τον Παναιτωλικό και τέθηκε στη 

διάθεση του Πάμπλο Γκαρσία. Ο ΠΑΟΚ πέρασε με 
δυο νίκες το εμπόδιο της Λάρισας στο Κυπέλλο και 
περιμένει σήμερα να μάθει τον αντίπαλο του στην 
επόμενη φάση στρέφοντας πλέον την προσοχή του 
στον αγώνα της Κυριακής με τον Απόλλωνα Σμύρνης 
στην Τούμπα.

ΗπροετοιμασίατουΔικέφαλουξεκίνησεήδηαπόχθεςμετονΟμάρ
ΕλΚαντουρίναξεπερνάτιςενοχλήσειςστοντετρακέφαλοκαινατίθεται
στηδιάθεσητουΠάμπλοΓκαρσία.

«ΤοπρόγραμματηςΠέμπτηςστηΝέαΜεσημβρίακινήθηκεσεδύο
άξονες.Αρχικάοιπαίκτεςπουπήραντονπερισσότεροχρόνοσυμμετο-
χήςστοΑλκαζάρέμεινανστογυμναστήριοκαιτηνπισίναγιααποθερα-
πείακαιαποκατάσταση.

Οι υπόλοιποι βγήκανστο γήπεδο και δούλεψανσε υψηλή ένταση
πάνωστοκομμάτιτηςκυκλοφορίαςκαιτηςκατοχήςτηςμπάλας,μέσα
απόπαιχνίδια και ασκήσεις. Εξάσκηση έγινε και στα τελειώματα των
φάσεων.

ΟΟμάρΕλΚαντουρίξεπέρασετιςενοχλήσειςαπότοχτύπημαπου
δέχθηκεστοπαιχνίδικόντραστονΠαναιτωλικόκαιπροπονήθηκεμετην
ομάδαχωρίςπρόβλημα.ΟΕνέαΜιχάισυνέχισετοπρόγραμμααποκα-
τάστασηςπουακολουθείστογήπεδοκαιτογυμναστήριο.

ΟΠΑΟΚσήμεραΠαρασκευήθαπροπονηθείστις11:00στοΑθλητι-
κόΚέντροτηςΠΑΕΠΑΟΚστηΝέαΜεσημβρία»,αναφέρειτοενημερω-
τικότωνασπρόμαυρων.

ΑΕΛ - ΠΑΟΚ 1-2: Με δεύτερη 
νίκη και νέα πρόσωπα στους 8 

του Κυπέλλου
ΟΠΑΟΚπου είχε ουσιαστικά εξασφαλίσει τηνπρόκρισηστους

8τουΚυπέλλουαπότηνΤούμπανίκησετηνΑΕΛ(1-2)καιστοΑλ-
καζάρ.Τσιγγάρας καιΚρμέντσικ τα γκολ τουΔικεφάλου, ντεμπούτο
οΚαγκάβα.ΟυσιαστικάηπρόκρισηείχεκριθείστηνΤούμπα,όπου
οΠΑΟΚ είχε νικήσει 5-0 τηνΑΕΛ.ΟΔικέφαλοςπέρασε κι από το
Αλκαζάρεπικρατώνταςεκτόςέδρας(1-2)τωνβυσσινί.ΟιΤσιγγάρας
καιΚρμέντσικταδύοασπρόμαυραγκολ,αυτογκόλοΠερέιρα.ΟΠά-
μπλοΓκαρσίαφρέσκαρετηνενδεκάδα,έδωσεχώροσενέαπρόσω-
πα.ΝέαόχιμόνοηλικιακάόπωςοΛύρατζης,οΚούτσιας,οΒρακάς.
ΝέαστηνασπρόμαυρηπραγματικότηταόπωςοΚαγκάβαπουέκανε
καιτοντεμπούτοτουμετονΔικέφαλο.

ΕΤΣΙ ΠΑΡΑΤΑΧΘΗΚΑΝ
ΟΠάμπλοΓκαρσίαμετοσκορτουπρώτουαγώναείχετηνευκο-

λίανακάνειαλλαγές.ΈτσιοΠΑΟΚείχεοκτώδιαφορετικάπρόσωπα
σεσχέσημετοπρώτοματςστηνΤούμπα,ενώδύοήτανταπρόσω-
παπουπαρέμεινανστοαρχικόσχήμασεσχέσημετοπιοπρόσφατο
ματςπρωταθλήματοςμετονΠαναιτωλικό.

ΟΠασχαλάκης υπερασπίστηκε την εστία,Λύρατζηςστα δεξια,
δίδυμοΚρέσπο-Μιχαηλίδη(επέστρεψεμετάαπόκαιρόστοαρχικό
σχήμα), Νινούα,Λάμπρου (πρώτη φορά βασικός μετά την επι-
στροφή του)μεΟυάρντα,ΤσιγγάρακαιΜουργκ.ΟΚρμέντσικστην
κορυφή.Και οΦέστα έδωσεπροτεραιότητασεπαίκτες έλαβαν για
πρώτηφοράχρόνοσυμμετοχήςκαιτανέαμεταγραφικάαποκτήματα
όπωςοΜαξιμένκο,οΜουκαντζό,οΓιακιμόβσκι,οΓιακιμόφσκικαιο
Γκράουρ.

ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΤΟΥ ΤΣΙΓΓΑΡΑ ΚΑΙ Η ΑΦΙΕΡΩΣΗ
ΟΠΑΟΚάνοιξετοσκοραπέναντιστηνΑΕΛστοΑλκαζάρστο19ο

λεπτό.ΟΤσιγγάραςμε εξαιρετική ντρίμπλααπέφυγε τοναντίπαλό
τουκαιέδωσεδεξιάστονΜουργκ.ΟΑυστριακόςτουεπέστρεψετη
μπάλακαιοΤσιγγάραςμεωραίοσυρτόπλασέμετοδεξίτηνέστειλε
σταδίχτυα.

Ήταν τοπρώτογκολ του20χρονουμέσουμε τηφανέλα τουΔι-
κέφαλουκαιαμέσωςμετάέτρεξενααγκαλιάσειτονφροντιστήΣάκη
Βαριεμέζη,στονοποίοαφιέρωσετοτέρματου.

ΣΑΝ ΣΕ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ Ο ΚΡΜΕΝΤΣΙΚ
Έφτασεστο0-2μετονΚρμέντσικστο29οναεκματελλεύεταιτην

αδράνειατηςάμυναςτηςΑΕΛκαιμεκεφαλιάέστειλετηνμπάλαστα
δίχτυα.

Μετάαπό εκτέλεση κόρνερ τουΝινούαοΤσέχος επιθετικός του
Δικεφάλουπήρε τηνκεφαλιάολομόναχοςκαιδιεύρυνε τοπροβάδι-
σματωνφιλοξενούμενων.

ΤΟ ΑΥΤΟΓΚΟΛ ΤΟΥ ΠΕΡΕΪΡΑ
ΟΝίκολαΓιακιμόφσκιεκτέλεσεκόρνεραπόδεξιά,οΠερέιραστην

προσπάθειάτουναδιώξειμεκεφαλιά,νίκησετονΠασχαλάκηγιατο
1-2τηςΑΕΛ.

ΟΝορβηγόςδενήτανκαλόςκαιαντιμετώπισεπροβλήματααπό
το δίδυμοπου είχανστη δεξιάπλευρά οι Γκράουρ καιΜουκαντζό
στο39ο.

ΑΦΗΣΑΝ ΕΛΠΙΔΕΣ ΜΟΥΚΑΝΤΖΟ ΚΑΙ ΜΠΕΝ ΧΑΤΙΡΑ
ΗΑΕΛ θαπρέπει σίγουρα να βελτιωθεί επιθετικά αν θέλει να

παραμείνειστηνπρώτηκατηγορία. Γι’ αυτό και ενισχύθηκεμε τους
ΜπενΧατίρακαιΜουκαντζό.

Αμφότεροιέδειξανόχιμόνοτηνποιότητάτους-ηοποίαδεναμ-
φισβητείται-αλλάκαιότιβρίσκονταισεκαλήκατάσταση,έτοιμοινα
δώσουνάμεσαλύσεις.

Ολυμπιακός: Πλήγμα
με Αβραάμ, χάνει τα ματς 

με Αϊντχόφεν

ΟΑβραάμΠαπαδόπουλος υποβλήθηκεσε εξετάσεις, οι οποίες έ-
δειξανπωςέχειυποστείθλάσηστονπροσαγωγόκαιθαχάσει τιςδύο
αναμετρήσειςτουΟλυμπιακούμετηνΑϊντχόφενγιατοEuropaLeague.

Χωρίς τονΑβραάμΠαπαδόπουλο, όπωςαναμενόταν, θαπαρατα-
χθείοΟλυμπιακόςστιςαναμετρήσειςμετηνΑϊντχόφεν(18και25Φε-
βρουαρίου)γιατηφάσητων32τουEuropaLeague.

ΟέμπειροςστόπεραποχώρησετραυματίαςαπότοναγώναΚύπελ-
λουμετονΠαναιτωλικόκαιοιεξετάσειςπουυποβλήθηκεέδειξανπως
έχειυποστείθλάσημακρούπροσαγωγούδεξιούισχύου.

Πλέον,οΠέδροΜαρτίνςκαλείταιναβρειμίαλύσηγιατοκέντροτης
άμυναςενόψειτωναγώνωνμετηνολλανδικήομάδα,καθώςαπώναπό
τοπρώτοματςθαείναικιοτιμωρημένοςΡούμπενΣεμέδο.

ΉδητοSPORT24σαςπαρουσίασεταδεδομένασεό,τιαφοράστην
κατάσταση τουΣωκράτηΠαπασταθόπουλου,αλλάκαι τηνπερίπτωση
ναδούμετονΑνδρέαΜπουχαλάκηωςπαρτενέρτουΟυσεϊνούΜπα.

Άρης:Εκτόςαποστολής
λόγωαδιαθεσίας
οΜήτρογλου

ΟΚώσταςΜήτρογλουτελευταίαστιγμήέμεινεεκτόςαποστολής
γιατηναναμέτρησητουΆρημετονΑστέραστηνΤρίποληγιατοΚύ-
πελλοΕλλάδαςκαθώςείχεκάποιεςστομαχικέςδιαταραχές.

ΕκτόςαποστολήςτουΆρηγιατοπαιχνίδιΚυπέλλουμετονΑστέ-
ραστηνΤρίποληέμεινεοΚώσταςΜήτρογλου.Οέμπειροςεπιθετι-
κόςπουεπέστρεψεστηνΕλλάδαγιαλογαριασμότων«κιτρινόμαυ-
ρων» ένιωσε κάποιεςστομαχικές διαταραχές και οΆκηςΜάντζιος
τονάφησετελικάεκτόςαποστολής.

Ο έμπειροςστράικερδενμπόρεσε έτσι ναβοηθήσει τηνομάδα
τουστηναναμέτρηση τουΚυπέλλου λίγεςμέρεςμετά την επανεμ-
φάνισητουστηνΕλλάδακαιδηστηSuperLeagueκαιπάλικόντρα
στονΑστέρα.



Πιστώσεις για την κάλυψη δαπανών για 
τις ανάγκες υλοποίησης   προγραμμάτων 
αρμοδιότητας της Διεύθυνσης Υγείας των 
Ζώων, σχετικά με τη λήψη μέτρων για την 
πρόληψη, καταπολέμηση, εκρίζωση και 
την επιτήρηση εφαρμογής συγκεκριμένων 
σοβαρών νοσημάτων των ζώων, εγκρί-
νονται σε ετήσια βάση, όπως ενημερώνει 
το Υπουργείο  Αγροτικής Ανάπτυξης και 
Τροφίμων.

Στο πλαίσιο αυτό, ο Υπουργός κ. Σπή-
λιος Λιβανός  έχει υπογράψει 4 αποφάσεις 
που αφορούν: α) την πρόσληψη εποχικού 
προσωπικού, β) τα λειτουργικά έξοδα των 
κτηνιατρικών υπηρεσιών των Περιφερει-
ακών Ενοτήτων, γ) ποσά για τις αποζη-
μιώσεις των κτηνοτρόφων και δ) ποσά για τις ενι-
σχύσεις κτηνοτρόφων, κυνηγών, θηροφυλάκων και 
άλλων φορέων.

 Με βάση την Κοινή Υπουργική Απόφαση ο κ. 
Λιβανός υπέγραψε απόφαση για την έγκριση, κα-
τανομή και διάθεση ποσού  3.377.372 € ευρώ για 
την κάλυψη δαπανών μισθοδοσίας του προσω-
πικού που προσλαμβάνεται από το ΥΠΑΑΤ και 
τοποθετείται στις Υπηρεσίες της Γενικής Διεύθυνσης 
Κτηνιατρικής του ΥΠΑΑΤ και του προσωπικού που 
προσλαμβάνεται από τις Διευθύνσεις Κτηνιατρικής 
των Περιφερειών και τις κατά Περιφερειακή Ενότητα 
Κτηνιατρικές Αρχές, για την κάλυψη των εποχικών 
ή άλλων περιοδικών ή πρόσκαιρων αναγκών, στο 
πλαίσιο εκτέλεσης και εφαρμογής των προγραμ-
μάτων εξυγίανσης του ζωικού κεφαλαίου και των 
έκτακτων και άλλων επιβαλλόμενων κτηνιατρικών 
μέτρων που προκύπτουν από αυτά, για το έτος 
2021, προκειμένου να καλυφθεί η μισθοδοσία προ-
σωπικού 80 ατόμων που προσλαμβάνονται στην 
κεντρική υπηρεσία του Υπουργείου και 93 ατόμων 
που θα εργαστούν στις Περιφερειακές Ενότητες της 
χώρας.

Η πλειονότητα του προσωπικού αφορά θέσεις 
κτηνιάτρων, αλλά παράλληλα προσλαμβάνονται και 
άτομα με ειδικότητα στην πληροφορική, βιολόγοι, τε-
χνολόγοι ζωικής παραγωγής,  βοηθοί εργαστηρίων 
τεχνολογικής και δευτεροβάθμιας 
εκπαίδευσης. Συγκεκριμένα από 
τα 80 άτομα που τοποθετούνται 
στην κεντρική υπηρεσία, τα 15 
καλύπτουν θέσεις εργαστηρια-
κών.

Η ανάγκη επιτήρησης νοση-
μάτων τα οποία συνιστούν σο-
βαρό κίνδυνο για την υγεία του 
ζωικού κεφαλαίου της χώρας, 
αλλά και της δημόσιας υγείας 
είναι κρίσιμης σημασίας για τη 
βιωσιμότητα της Ελληνικής κτη-
νοτροφίας και για την αντιμετώ-
πισή τους απαιτείται επάρκεια σε 
εξειδικευμένο προσωπικό σε όλα 
τα επίπεδα της κτηνιατρικής δι-
οίκησης.

Λόγω έλλειψης κτηνιατρικού 
προσωπικού, η συμβολή του ε-
ποχικού προσωπικού είναι κα-
θοριστική στην υλοποίηση προ-
γραμμάτων του τομέα της υγείας 
των ζώων.

Αποζημιώσεις και ενισχύσεις 
κτηνοτρόφων 

και κτηνιατρικών υπηρεσιών 
στην Περιφέρεια

Επίσης, με ΚΥΑ, εγκρίνεται η 
διάθεση πίστωσης και ρυθμίζεται 
η κατανομή της στην επικράτεια, 
για την κάλυψη σειράς δαπανών 
που προκύπτουν από την επιβο-
λή μέτρων εξυγίανσης του ζωικού 
κεφαλαίου της χώρας για το έτος 
2020. Με βάση αυτή την απόφα-

ση έχουν υπογραφεί 3 αποφάσεις από τον Υπουργό 
κ. Σ. Π. Λιβανό και επιμερίζεται το ποσό για τις πα-
ρακάτω κατηγορίες δαπανών :

α) Ποσό ύψους 862.509,08 ευρώ αφορά απο-
ζημιώσεις κτηνοτρόφων που τα κοπάδια τους χτυ-
πήθηκαν από λοιμώδη μεταδοτικά νοσήματα για τα 
οποία εφαρμόζονται μέτρα εξυγίανσης (βρουκέλλω-
ση, μεταδοτικές σπογγώδεις εγκεφαλοπάθειες κλπ).

β) Ποσό 197.509,08 ευρώ για ενισχύσεις προς 
κτηνοτρόφους, κυνηγούς, θηροφύλακες, ιδιώτες και 
άλλους  φορείς που συνδράμουν τις κτηνιατρικές 
υπηρεσίες με διάφορους τρόπους, προκειμένου 
αυτές να καλύψουν με αποτελεσματικό τρόπο τους 
στόχους των προγραμμάτων εξυγίανσης του ζωικού 
κεφαλαίου όπως αυτοί διαμορφώνονται κατά περί-
πτωση. 

γ) Ποσό 78.568,99 ευρώ αφορά λειτουργικά έξο-
δα των κτηνιατρικών υπηρεσιών των Περιφερειακών 
Ενοτήτων που σχετίζονται άμεσα με την εφαρμογή 
των προγραμμάτων που αναφέραμε, όπως για πα-
ράδειγμα η προμήθεια αναλώσιμων υλικών για το 
πεδίο των ελέγχων που πραγματοποιούνται στον 
τομέα της υγείας των ζώων.

Οι δαπάνες αυτές καλύπτονται μετά από αιτήμα-
τα που υποβάλλονται στην κεντρική υπηρεσία από 
τις Περιφερειακές Ενότητες και μέρος τους μπορεί 
να συγχρηματοδοτείται αναλόγως με  τη δράση, 
από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή.
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Συνεχίζεται η αιμοδοσία του Νοσοκομείου 
Βέροιας στο 1ο Κ.Α.Π.Η. με νέο ωράριο

   Λόγω των έκτακτων επιδημιολογικών μέτρων, από Δευτέρα 1-2-2021 εκτελούνται αιμοληψίες 
στο 1ο Κ.Α.Π.Η. Βέροιας (Αριστοτέλους 3, απέναντι από το Δημοτικό Σχολείο).

  Ώρες προσέλευσης αιμοδοτών: ΔΕΥΤΕΡΑ, ΤΕΤΑΡΤΗ και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ από 9:00πμ έως 
13:00μμ. (ΕΚΤΟΣ ΣΑΒ.-ΚΥΡ.-ΑΡΓΙΕΣ)

  Παράλληλα εντός του Νοσοκομείου, ισχύει το υπάρχον πρόγραμμα λειτουργίας της Αιμοδοσίας. 
(ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ 9:00πμ-13:00μμ. και 18:00μμ-20:00μμ.  ΣΑΒΒΑΤΟ-ΚΥΡΙΑΚΗ-ΑΡΓΙΕΣ 10:00πμ.-
13:00μμ).

    Το Τμήμα Αιμοδοσίας του Γενικού Νοσοκομείου Βέροιας καλεί τους πολίτες να  ανταποκριθούν 
ώστε να εξασφαλιστεί η επάρκεια αίματος διότι υπάρχει μεγάλη έλλειψη και πρέπει να ευαισθητοποι-
ηθούμε όλοι για να αντιμετωπίσουμε την υγειονομική κρίση αυτή την περίοδο.

  Πληροφορίες στο τηλ: 23310 29600 

Δήμος Αλεξάνδρειας: 
Δημόσια Διαβούλευση της 

Α’ Φάσης του Επιχειρησιακού 
Προγράμματος 2020-2023 

Ο Δήμος Αλεξάνδρειας στο πλαίσιο 
της σύνταξης του νέου Επιχειρησιακού 
Προγράμματος 2020-2023, ανακοινώ-
νει ότι θέτει σε δημόσια διαβούλευση 
το Σχέδιο του Στρατηγικού Σχεδιασμού 
του Δήμου, για την περίοδο 2020-
2023, το οποίο εγκρίθηκε με την υπ’ 
αριθ. 01/2021 (ΑΔΑ: ΨΟΕΙΩΨΠ-9Χ3) 
Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, 
σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.  
Για το σκοπό αυτό, προσκαλούνται οι 
δημότες, ενώσεις πολιτών, καθώς και οι 
εκπρόσωποι τοπικών, οικονομικών και 
κοινωνικών φορέων, να συμμετέχουν 
στη διαμόρφωση της τελικής μορφής 
του Στρατηγικού Σχεδιασμού, συμπλη-
ρώνοντας ένα σχετικό ερωτηματολόγιο, 
αναφορικά με τις δράσεις και τα έρ-
γα που δύνανται επιπλέον να περιλη-
φθούν, σύμφωνα με τις ανάγκες των 
κατοίκων και τις προτεραιότητες για την 
τοπική ανάπτυξη της περιοχής.

Οι προτάσεις που θα προκύψουν 
από τη διαδικασία διαβούλευσης, θα 
αξιολογηθούν και εφόσον κριθεί σκό-
πιμο, θα συμπεριληφθούν στο σχέδιο 
του Επιχειρησιακού Προγράμματος, στο 
οποίο αποτυπώνονται οι εξειδικευμένες δράσεις με τον αντίστοιχο οικονομικό και χρονικό προγραμ-
ματισμό.

Η δημόσια διαβούλευση θα διαρκέσει
από την Τρίτη, 2 Φεβρουαρίου 2021,
έως και την Τετάρτη 17 Φεβρουαρίου 2021, ώρα 15:00.
Η υποβολή του ερωτηματολογίου μπορεί να γίνεται:
• Συμπληρώνοντας την ηλεκτρονική φόρμα: https://forms.gle/DJH2W5zm4hteLDgK6
• Εγγράφως, με ταχυδρομική αποστολή στη Δ/νση: Εθνικής Αντίστασης 42, 59300 Αλεξάνδρεια 

και την ένδειξη: «Ερωτηματολόγιο για το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Δήμου Αλεξάνδρειας»
• Μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο: stamos@alexandria.gr

Πιστώσεις του Υπ.ΑΑΤ για 
κάλυψη δαπανών που 

αφορούν την εξυγίανση του 
ζωικού κεφαλαίου της χώρας
-Προσλήψεις εποχικού προσωπικού, ενίσχυση 

κτηνιατρικών υπηρεσιών στην Περιφέρεια, 
αποζημιώσεις κτηνοτρόφων
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑδιό-
ροφηστοΠανόραμαμε3
υπνοδωμάτια,σαλοκουζινα,
μπάνιο,βεράντα.Κάτωδι-
αμέρισμαπιομικρόσαλο-
κουζίναμετζάκι,δωμάτιο.
Μεπρόσβασηστηναυλή.
Αυτόνομηθέρμανσησεή-
συχηπεριοχή.Τιμή135.000
ευρώ.Τηλ.:6973735020.

ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμα
κοντά στοΜουσείο, 90
τ.μ., 34.000 ευρώ.Τηλ.:
6934 888738Μεσιτιοκό

ΑκίνηταΗμαθίας.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑιχωράφι10
στρέμματα με ροδάκινα
συμπήρυνα ANDROSS
στηνπεριοχήΠΑΛΙΟΛΑ-
ΚΑκοντάστογήπεδοΔΙ-
ΑΒΑΤΟΥ.Ηπεριοχήείναι
κατάλληληγιακαλλιέργεια
ακτνιδίων.Τηλ. επικοινω-
νίας:6982384407.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οπωρο-
πωλείοεπί τηςοδούΜη-

τροπόλεως στη Βέροια.
Πληροφορίες τηλ. 6976
063527

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΧΩΡΑΦΙΑ
ΕΝΟΙΚ ΙΑΖΟΝΤΑ Ι

στο κέντρο της Βέροι-
ας: 1) υπόγειααποθήκη
110 τ.μ., τιμη 150 ευ-
ρώ, 2) πατάρι περίπου
100τ.μ.,τιμή100ευρώ.
Πληρ.τηλ.:6970019994.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δια-
μέρισμακέντρουμεατο-
μικήθέρμανση3δωμάτια

σαλόνι κουζίνα

μπάνιο σε άριστη κατά-
σταση, 280 ευρώ.Τηλ.:
2331068080.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟ Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι ,

Μητροπόλεως 35, χώ-
ρος 90 τ.μ.περίπου, με
3 χώρους και κουζινα,
W.C., για επαγγελματι-
κή χρήση ή για διαμέρι-
σμα, 3ος όρ.Τηλ.: 6932
471705&2331021100.

ΠΡ.ΗΛΙΑΣ15,ενοικιάζε-
ταιγραφείο20τ.μ.,επιπλω-
μένο.Τηλ.:2331024072.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕ Ι ΤΑ Ι  α ν ε ι -
δίκευτος εργάτης α-
πό ετα ιρ ία κρεάτων
για μόνιμη εργασία.
Πληρ. 2332042608 –
2332041875.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  Γεωπό-
νος ΤΕ ή ΠΕ για μόνι-
μη εργασία σε Οργα-
ν ισμό Πιστοποίησης
Βιολογικών Προϊόντων.
Απαραί τητα  προσό-
ντα: Πτυχίο Φυτικής /
Ζωικής Παραγωγής,
Κάτοχος αυτοκινήτου,
Καλή γνώσηΑγγλικών,
Άριστη γνώση χρήσης

Η/Υ.Αποστολή βιογρα-
φικών: a.ignatiadou@
physiologike.gr.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) χει-
ριστής αντλίας μπετόν,
2) χειριστήςWagondrill,
3) χειριστήςDumper για
μόνιμη εργασία στηΒέ-
ροια.Τηλ.:2331021904
κ.Κώστας.

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικόκοινόπωςστοπλαίσιο του
νέου lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμ-
μών.Ταδρομολόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνο-
νταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οι-
κόπεδο1.350τ.μ.
με  συντελεστή
1,2, επί της οδού
Αμπελοκήπων.
Τηλ.: 2331100888
καΑλεξάνδρα.
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΑΝAΝΕΩΣΗ18-1-21Κωδ:24236ΡΑΧΗ,

Διαμέρισμαπολύάνετο,σανΜονοκατοικία,
127τ.μ.καθ.μεαυλή,κατασκευή1985,με
3υ/δ,κουζίναξεχωριστήκαιμπάνιο,υπερυ-
ψωμένοςΗμιώροφος ,μεευχάριστηθέα ,
καλοδιατηρημένοκαιμεκαινούργιασυνθετικά
κουφώματαμεδιπλάτζάμια,θατοποθετηθεί
ατομικήθέρμανσηπετρελαίου,μεδύοντου-
λάπες,ναισεκατοικίδιακαισετιμήπράγματι
χαμηλή ,μόνο250€.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙνεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλω-
μένηκαιμεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικής
επιφάνειας200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτε-
λείταιαπό2υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1Μπάνιο
καιWC.Είναικατασκευασμένητο1998και
διαθέτειθέρμανσηατομική-Πετρέλαιο.Έχει
απεριόριστηθέα,τακουφώματατηςσυνθετι-
κά,μεδιπλάτζάμια,διαθέτειτζάκι,αποθήκη
καιμεγάληαυλή.Τιμή:320€.

Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπε-
δασεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ.,
μεανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο40
τ.μ.,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2σα-
λόνια5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,
καιδύομπάνια,χωρίςθέρμανση,μεδυνατό-
τητατοποθέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχει
καμινάδα),επιπλωμένη ,μεαποθήκηκαιμε
δύοντουλάπες , έχειηλεκτρικέςσυσκευές
αλλάκαιηλιακόθερμοσίφωνα,προσφέρεται
σετιμήπραγματικήςευκαιρίας ,350€.Πλη-
ροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:23128-ΩΡΟΛΟΙΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Αποθήκη ισόγειασυνολικήςεπιφάνειας65
τ.μ.Αποτελείταιαπό1Χώρο.Τιμή:120€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:23705 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ.στον
2οόροφο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,.Είναι
κατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειΚου-
φώματαΑλουμινίουσυρόμενα,Ανελκυστήρα
-Τιμή:100€

Κωδ:23560-ΩΡΟΛΟΙΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικής επιφάνειας54 τ.μ.1ος
όροφοςΥπερυψωμένος, Αποτελείταιαπό
2Χώρους,.Είναικατασκευασμένοτο1979,
βλέπεισεανοιχτωσιά,μεπολύκαλήπρο-
βολή, τα κουφώματα του είναιαλουμινίου
συρόμενα,μεWCαποκλειστικάδικότουστον

όροφομεμηνιαίο,ενοίκιο130€.Πληροφο-
ρίεςμόνοστηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23706 -ΚέντροΓραφείοσυνο-
λικήςεπιφάνειας90τ.μ.στον3οόροφο.
Αποτελείταιαπό3χώρους,.Είναικατασκευ-
ασμένοτο1970καιδιαθέτειανοιχτωσιά ,
έχειΚουφώματαΣυνθετικά,Ανελκυστήρα
καιA/C-Μίσθωμα300€.

Κωδ:23610 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κατάαποκλειστικότητανεόδμητοΓραφείο
συνολικήςεπιφάνειας94τ.μ.στον3οόρο-
φο.Αποτελείταιαπό4Χώρους,.Είναικατα-
σκευασμένοτο2002καιδιαθέτειθέρμανση
Ατομική-Πετρέλαιο,ΚουφώματαΣυνθετικά,
ΠόρταΘωρακισμένη,Ανελκυστήρα,Διπλά
τζάμια-Τιμή:230€

Κωδ:23579-ΩΡΟΛΟΙΓραφείοσυνολι-
κήςεπιφάνειας250τ.μ.1οςΥπερυψωμένος.
Αποτελείταιαπό5Χώρους,.Είναικατασκευ-
ασμένοτο1969καιδιαθέτειΚουφώματαΑ-
λουμινίουκαιΑνελκυστήρα-Τιμή:700€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:22814-ΩΡΟΛΟΙΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

σεάκρωςεμπορικόσημείοκατάστημασυνο-
λικήςεπιφάνειας36τ.μ. ισόγειο.Αποτελείται
από1Χώρομεκαλήβιτρίνα. Διατίθεταισε
πολύκαλόμίσθωμαστα300€.Τογραφείο
μαςδιαθέτει τηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ-
ΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

Κωδ:14612ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚα-
τάστημασυνολικήςεπιφάνειας68τ.μ. Ισό-
γειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,Κουζίνα,και
WC.Είναιανακαινισμένομερικώς,μεκαι-
νούργιακουφώματααλουμινίου,ρολάασφα-
λείας,σεκαλήκατάσταση,μεμεγάληβιτρίνα,
οιχώροιτουλειτουργικοί,κατάλληλογιαπολ-
λαπλέςχρήσεις.Διατίθεταισεπολύκαλήτιμή:
250€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
μόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:22955 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κατάαποκλειστικότηταΚατάστημασυνολικής
επιφάνειας69τ.μ. ισόγειο.Αποτελείταιαπό
ένανενιαίοχώρο.Είναικατασκευασμένοτο
1975καιδιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίουμε
Διπλάτζάμια -Τιμή:300€.Τογραφείομας
διαθέτει τηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ
τουακινήτουαυτού.

ΚΩΔ.22801.ΣΤΟΝΣΤΑΥΡΟΗΜΑΘΙΑΣ
ενοικιάζεταικατάστημαμε258τ.μ.ισόγειοκαι
μεπολύαύλιοχώροελεύθερο ,μεγάληβι-
τρίναμπροστάκατάλληλογιακάθεχρήσημε
άδειακαταστήματοςτιμήεξαιρετικάπροσιτή
,μόνο420€. ολόκληρο.ΑποκλειστικήΔΙΑ-
ΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ.14498ΘΕΣΗΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΣΕ

ΚΛΕΙΣΤΟΠΑΡΚΙΝΓΚστηνκαρδιάτηςπόλης
μεράμπαεισόδου,σεπλήρηλειτουργία,κοντά
στηνΒενιζέλουτιμήαπό75-80€/μήναμόνο.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΩΔ.13389ΕΥΚΑΙΡΙΑμεγάληπωλείται

στο 10δημοτικό σπάνιοοροφοδιαμέρισμα
100τ.μ.,μικτάκαι88,30τ.μ.καθ.με,2υ/δ,
ημιόροφος,μεμίαεκπληκτικήκαιανεμπόδι-
στηθέα,διαμέρισμααξιώσεων,προσεγμένο
και ιδιαίτεροκαιμεδύοαποθήκεςσυνολικά
25τ.μ.τιμήκομπλέ45.000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:14545-ΣτηνΚΑΛΛΙΘΕΑΠΩΛΕΙ-
ΤΑΙκατάαποκλειστικότηταΔιαμέρισμασυ-
νολικήςεπιφάνειας84τ.μ.καθαρόστον3ο
όροφο.Αποτελείταιαπό2μεγάλαΥπνοδω-
μάτια,Σαλονοκουζίνακαιμπάνιο.Είναικατα-
σκευασμένοτο1995καιδιαθέτειΚουφώματα
Αλουμινίουκαινούργια , έχειανελκυστήρα,
πάρκινγκπυλωτήςκαιμίααποθήκημέσα.
Διαθέτει επίσηςκαιηλιακόθερμοσίφωνα -
Τιμή:53.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαι
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 14267 - στηνΚΑΛΛΙΘΕΑ ΠΩ-
ΛΕΙΤΑΙκατάαποκλειστικότηταΔιαμέρισμα
συνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.καθαρό, 1ος
Υπερυψωμένος.Αποτελείταιαπό2Υπνοδω-
μάτια,Σαλονοκουζίνα,αποθήκηκαιμεγάλο
μπάνιο .Είναικατασκευασμένοτο1995και
διαθέτειθέρμανσηΑυτόνομημεσόμπα,Κου-
φώματαΑλουμινίουκαινούργια ,Ανελκυστή-
ρακαιθέσηστάθμευσηςστηνΠυλωτή,έχει
επίσηςκαι Ηλιακόθερμοσίφωνα.προσφέ-
ρεταισετιμήευκαιρίαςμόνο52.000€.

Κωδ13609ΣτηΡάχηΒέροιαςπωλείται
ημιτελέςδιαμ/μα1ουορόφου103 τ.μ.με
2δσκλκαι επιπλέονμίααποθήκη 50 τ.μ.

σεοικόπεδο1236τ.μ. τιμή25.000€.Απο-
κλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΥΠΟΔΕΙΞΗαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
κωδ.14216ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοι-

κία230 τ.μ. ,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυο
επίπεδασεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700
τ.μ.μεανεξάρτητημεγάληαυλή,μευπόγειο
40τ.μ. ,κατασκευή1980,4υ/δ,διαθέτειθέα
απρόσκοπτη,μεπολύμεγάλεςβεράντες,ά-
ψογασυντηρημένο,ξύλινακουφώματα,ανε-
ξάρτητημεγάληκουζίνα,γεωμετρικάδομημέ-
νο,ορθολογικάκαιλειτουργικάάριστο,χωρίς
θέρμανση,μεδυνατότητατοποθέτησηςγια
τζάκιήσόμπα(υπάρχεικαμινάδα), επιπλω-
μένο,μεαποθήκη,μεδύοντουλάπες,μεη-
λεκτρικέςσυσκευές,μεηλιακόθερμοσίφωνα,
εντυπωσιακοίχώροιυποδοχής,ηλιόλουστοι
χώροι,μεδύομπάνια ,διαμπερές,σετιμή
πραγματικήςευκαιρίαςμόνο130.000€,Πλη-
ροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14390ΣταΚΑΒΑΚΙΑΒέροιας,πω-
λείταισπάνιαΒίλα400τ.μ.,συνολικάσετρία
επίπεδα,ηθέατηςμοναδική,σεκατάσταση
εξαιρετική,άνετοιχώροι,άριστηδιαρρύθμιση
,πολύαυστηρώντεχνικώνπροδιαγραφών,
γεωμετρικάδομημένη , γιαπολύαπαιτητι-
κούςαγοραστές ,επιβλητικήστηνόψη,με
αρμονικέςαναλογίες , διαθέτειηλιακόθερ-
μοσίφωνα,ψησταριά ,ενεργειακότζάκι,μια
μεγάληαποθήκηκαιέναδεύτεροδιαμέρισμα
ξενώναστοισόγειο,μεδιπλόγκαράζκλειστό
καιάλλαδύογκαράζέξωσκεπαστάμεντου-
λάπεςπαντού,διαθέτειδρύιναδάπεδαστα
υπνοδωμάτιακαιεπιλεγμένολευκόμάρμαρο
Βεροίαςστοσαλόνι ,αλουμινίουκουφώμα-
ταμεθερμογέφυρακαιμεδιπλάτζάμιακαι
3μπάνια .Τοοικόπεδοτουείναι5680τ.μ.
περιφραγμένο,ζητούμενοτίμημα380.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13152-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΠΩΛΕΙ-

ΤΑΙΑποθήκησυνολικήςεπιφάνειας280τ.μ.
σευπόγειοχώρο .Αποτελείταιαπόενιαίο
χώρομεεύκοληπρόσβαση.Τιμή:30.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:13504 -ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙκατά

αποκλειστικότητανεόδμητοΓραφείοσυνο-
λικής επιφάνειας94 τ.μ.στον3οόροφο.
Αποτελείταιαπό4Χώρους,.Είναικατασκευ-
ασμένοτο2002καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομι-
κή-Πετρέλαιο,ΚουφώματαΣυνθετικά,Πόρτα
Θωρακισμένη,Διπλάτζάμια-Τιμή:54.000€.
ΔιαθέτουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗ-
ΤΑτουακινήτουαυτού.

ΚΩΔ.13186 ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ,πωλούνται
Γραφειακοίχώροι1ουορ.με243τ.μ.μικτάκαι
212τ.μ.καθαράσυνολικά7χώροιόλοινοικια-
σμένοιμεσυνολικόμίσθωματα900€μεωραία
διαρρύθμισηκαιπροσφέρονταισετιμήεκπλη-
κτικάσυμφέρουσα,μόνο190.000€.Αποκλειστι-
κήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ:12773- ΠΩΛΕΙΤΑΙπίσωαπότο

Κυδωνοχώριαγροτεμάχιο πολύκαλόδίπλα
στοκανάλιάδειοσυνολικήςεπιφάνειας5800
τ.μ.στηντιμήτων19.000.ΑποκλειστικήΔΙΑ-
ΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.12740ΣτηνΕγνατίαδεξιάπρος
ταέπιπλατουΚόγιαπωλείταιαγροτεμάχιο
7.677 τ.μ. εντός ζώνηςοικιστικού ελέγχου
στηνεξαιρετικάχαμηλήτιμήτων25000€.Α-
ποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ13766ΕΡΓΟΧΩΡΙ,πωλείταιοικό-

πεδοεντόςσχεδίουπόλεως,ορθογώνιο425
τ.μ.,ελαφρώςεπικλινές,άρτιοκαιοικοδομή-
σιμομεσ/δ0,8,πρόκειταιγιαευκαιρίαχωρίς
αμφιβολία,τιμήμόνο40.000€,Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙ-
ΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13736ΑΓΙΑΒΑΡΒΑΡΑ,Οικόπεδο
494τ.μ.,εντόςσχεδίουπόλης,διαθέτειθέα
απρόσκοπτη,ελαφρώςεπικλινές , ευκαιρία
χωρίςαμφιβολίακαισεπολύκαλήτιμή,μόνο
40.000€.

Κωδ.13793ΜΕΤΟΧΙ ,Οικόπεδο529
τ.μ.,σπάνιο,μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστη
θέα ,αμφιθεατρικόοικόπεδοφιλέτο, ευκαι-
ρίαχωρίςαμφιβολία,μόνογιααποφασιστικό
αγοραστή.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπό-
δειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,

16.000€.
Κωδ13860ΛΕΥΚΟΠΕΤΡΑ,Οικόπεδο

745τ.μ.,μεελιές,αμφιθεατρικό , ελαφρώς
επικλινές,ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,σετιμή
πράγματιχαμηλήμόνο10.000€,Πληροφορί-
εςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,

Κωδ: 13859 - ΣτονΤρίλοφο ευκαιρία
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδοσεσημείομεανοιχτω-
σιάσυνολικήςεπιφάνειας884τ.μ.Τιμήμόνο
20.000€.

Κωδ:13826-ΣταΠαλατίτσιαΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας980τ.μ.σε
πολύκαλόσημείο.Τιμήμόνο15.000€.

Κωδ.13787   ΤΡΙΛΟΦΟΣ, Οικόπεδο
1.820τ.μ.,εντόςζώνης,άρτιοκαιοικοδομί-
σημο ,εξαιρετικόγιαεπένδυσηκαιγιαανέ-
γερσημονοκατοικίας ,ητιμήτουεξαιρετικά
συμφέρουσα ,μόνο25.000€,Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙ-
ΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ13807ΚΑΤΩΕΛΗΑ,Οικόπεδομε
συνολικά4.003τ.μ.,αποαυτάτα2.902τ.μ.έ-
χουντεθείεντόςτουσχεδίουπόλεως,τα685
τ.μ.είναιρυμοτομούμενακαιτα440τ.μ.εκτός
σχεδίου,διαθέτειμίαεκπληκτικήκαιανεμπό-
διστηθέα , είναι ελαφρώςεπικλινές ,πολύ
κοντάστηνΕληάπρονομιούχοοικόπεδο.
ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗ-
ΤΩΝ,ευκαιρίαμόνογιααποφασιστικόαγο-
ραστή,προσφέρεταισετιμήευκαιρίαςμόνο
από120.000€όλομαζίτώραμόνο90.000€.

Κωδ:13752ΡΑΧΗ,πωλείταιέναοικόπε-
δοεντόςζώνης5.100τ.μ.είναισεανοιχτωσιά
,κατατμείταικαισεδύοοικόπεδαάρτιακαι
οικοδομήσιμα , εκπληκτικόπραγματικάκαι
σεάριστοσημείο,αλλάκαισετιμήπραγμα-
τικήςευκαιρίας,μόνο35.000€.Αποκλειστική
διάθεσηκαι υπόδειξηαπό τηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΧΩΡΑΦΟΟΙΚΟΠΕΔΟκατάλληλογιαΞε-

νοδοχείο ,ΚέντροΑποκατάστασης ,Κλινική
ηΟίκοΕυγηρίαςκαιόχιμόνοστηθέσηΚα-
βάκιαδίπλαστολόφοΜαγούλαπάνωστο
δρόμογιατηΡαχιά12.000τ.μ.αμφιθεατρικό
μεθέαόλοντονκάμποτηςΗμαθίαςκαιορα-
τότηταμέχριτηνΘεσ/νίκη.Πρόκειταιγιαοικό-
πεδοφιλέτο,προνομιούχοαπόκάθεάποψη,
αναφέρεταιμόνοσεπολύσοβαρόεπενδυτή,
ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,Υπόδειξημόνοσε
σοβαράενδιαφερόμενο,τιμή450.000€.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ιδιώτη για ενοικίαση/αγοράδι-
αμέρισμα κατά προτίμηση δύο υπνοδωματίων
εντός τηςπόλης τηςΒέροιας, σε όσο το δυνα-
τόνπιο καινούρια οικοδομή η τουλάχιστονπρό-
σφατα ανακαινισμενο. Σεπερίπτωσηπου είναι
στο κέντρο είναι απαραίτητη η θέσηπαρκινγκ.
Τηλ.694245660.

Από την εταιρίαΤΕΧΝΗΜΑΕ, με έδρα το 65ο χιλ.
παλ.εθν.οδ.Θεσ/νίκης–Βέροιας,ΜακροχώριΗμαθίας,
ζητούνταιγιαμόνιμηαπασχόληση:

1.ΠολιτικόςΜηχανικόςΑ.Ε.Ι.-Τ.Ε.Ι
2.ΜηχανολόγοςΜηχανικόςΑ.Ε.Ι.-Τ.Ε.Ι
3.ΑδειούχοςΨυκτικός
4.ΑδειούχοςΥδραυλικός
5.ΑδειούχοςΗλεκτροσυγκολλητής
Θα ληφθούν υπόψιν εμπειρία, γνώσεις αγγλικής

γλώσσαςκαιχειρισμούΗ/Υ.
Αποστολήβιογραφικούστοtecnimgr@otenet.gr
Τηλέφωνα επικοινωνίας 23310 39827, 39445 (από

8:00έως16:30)

Απότηνεταιρία
ΟΙΚΟΒΙΟΑ.Ε.,με
έδρα το 65ο χιλ.
παλ.εθν.οδ.Θεσ/νί-
κης–Βέροιας,Μα-
κροχώρι Ημαθίας,
ζητούνταιγιαμόνιμη
απασχόληση:

1)ΓεωπόνοςαπόφοιτοςΑ.Ε.Ι.-Τ.Ε.Ι.
Επιθυμητάπροσόντα:Εμπειρίασεκαλλιέργειαοπωρο-

κηπευτικών,  γνώσεις αγγλικής γλώσσας, χειρισμούΗ/Υ
καιάδειαοδήγησης.

2)ΒοηθόςΛογιστηρίου-ΓραμματειακήΥποστήριξη
Επιθυμητά προσόντα: Γνώσεις λογιστικής, αγγλικής

γλώσσας,χειρισμούΗ/Υκαιάδειαοδήγησης.
Αποστολήβιογραφικούστοoikobio@otenet.gr
Τηλέφωνα επικοινωνίας 23310 38356 (από 8:00 έως

16:30)



ΗΕΤΑΙΡΙΑΕΛΛΗΝΙΚΑΤΡΟ-
ΦΙΜΑΙΚΕ-GREENMARKETS,
αναζητάβοηθόλογιστήγιαπλή-
ρη ή μερική απασχόληση,πτυ-
χιούχο σχολής λογιστικής με ε-
μπειρίασε γ’ κατηγορίαςβιβλία,
για την οργάνωση του λογιστή-
ριου της στη Βέροια.Αποστο-
λή βιογραφικών στο career@
greenmarkets.gr.

ZHTEITAI βοηθός λογιστή για
εργασία σε λογιστικό γραφείο.
Απαραίτητη, τριετής τουλάχι-
στον προϋπηρεσία. Τηλέφωνο:
2331021106.Αποστολή βιογρα-
φικώνστοygronat@hotmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομοως  βοηθός
λογιστή για εμπορική επιχείρηση
με τριετή τουλάχιστον προϋπη-
ρεσία σε ανάλογη θέση  καθώς
και άριστη γνώση αγγλικών σε
επίπεδο επικοινωνίας και προ-

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ30τ.μ.μεντουλάπα,140€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,200€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ35τ.μ.επιπλωμένο,190€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ45τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,λουξ,250€
ΚΕΝΤΡΟ45τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,250€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ50τ.μ.ανακαινισμένο,θέα,180€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.16ετών,πολύκαλό,320€
ΚΤΕΛ90τ.μ.καλό,μπορείναμπεισόμπα,200€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ100τ.μ.ανακαινισμένο,καλό,330€
ΕΛΗΑ95τ.μ.12ετών,τζάκι,θέα,360€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ100τ.μ.12ετών,θέα,λουξ,450€
ΚΕΝΤΡΟ120τ.μ.επιπλωμένο,300€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΤΣΕΡΜΕΝΙ35τ.μ.15ετών,33.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 50 τ.μ. ανακαινισμένη & μισθωμένη,
28.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.ευκαιρία,επενδυτικό,21.000€
ΡΟΛΟΙ70τ.μ.επενδυτικό,33.000€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ70τ.μ.γωνιακό,καλό,47.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ75τ.μ.15ετίας,εξαιρετικό,λουξ,65.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μκαλό,με2αποθήκες,72.000€
ΑΓ.ΚΥΡΙΑΚΗ90τ.μ.καλό,ευκαιρία,48.000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ95τ.μ.νεόδμητο,λουξ,85.000€
ΡΟΛΟΙ100τ.μ.καλό,50.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 100 τ.μ. ρετιρέ, ευκαιρία, με θέα,
28.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ105τ.μ.νεόδμητο,εξαιρετικό,105.000€
ΕΛΗΑ120τ.μ.20ετίας,εξαιρετικό,138.000€
ΚΕΝΤΡΟ120τ.μ.επενδυτικό,ανακαινισμένο,66.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120τ.μ.τζάκι,parking,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ130τ.μ.τζάκι,parking,ανακαινισμένο,147.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.10ετίαςυπερλούξ110.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 50 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέτρων,
16.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ70τ.μ.σεοικόπεδο324μέτρων,48.000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ100τ.μ.σεοικόπεδο800μέτρων,35.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ110 τ.μ.σεοικόπεδο240μέτρων, γωνιακό,
62.000€

ΚΟΥΛΟΥΡΑ135τ.μ.σεοικόπεδο550μέτρων,22.000€
ΝΑΟΥΣΑ150 τ.μ.σεοικόπεδο280μέτρων, εξαιρετική,
120.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ220 τ.μ.σεοικόπεδο400μέτρων, λουξ,
220.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ20τ.μ.καλό,190€
ΠΙΝΔΟΥ35τ.μ.καλό,220€
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ45τ.μ.καλό,200€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΒΕΡΟΙΑ2.200τ.μ.εξαιρετικόκτίριο,5.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΕΛΗΑ270μέτρα,ευκαιρία,29.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 520 μέτρα, επάνωστηνΑριστοτέλους,
44.000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ750μέτρα,δίπλασεπάρκο,κτίζει600τ.μ.,
55.000€
ΡΑΧΙΑ750μέτρα,στοχωριό,28.000€
ΝΑΟΥΣΑ7.000μέτρα,στονΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟ,50.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΧΑΡΙΛΑΟΥ15τ.μ.επενδυτικό,16.000€
ΤΟΥΜΠΑ60τ.μ.ευκαιρία,επενδυτικό,25.000€
ΤΣΙΜΙΣΚΗ80τ.μ.ανακαινισμένο,θέα,135.000€
ΠΑΡΑΛΙΑ110τ.μ.ευκαιρία,θέαθάλασσα,240.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ
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ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστονΤρίλοφο,περιοχήαμυγδαλιά
625τ.μ.Περισσότερεςπληροφορίεςστο:6981088721.

Η ΤΟΥΟΤΑ ΓΕΩΡ-
ΓΙΑΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.
ζητάΜηχανικό αυτοκι-
νήτων γιαπλήρη απα-
σχόληση. Τηλ.: 23310
62780&6978770066.

ΑΠΟΤΗΝΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗΕΤΑΙΡΙΑΜΑΤΣΑΛΑΣΧΡΗ-
ΣΤΟΣ ζητείται απόφοιτοςΛυκείου με καλή γνώση της αγ-
γλικής γλώσσας και Υ/Η. Επιπλέον προσόντα όπως γνώση
δεύτερης γλώσσας και πτυχίο ΤΕΙ ηλεκτρολόγου, μηχανο-
λόγου, ηλεκτρονικού, θα ληφθούν υπόψιν. Τηλ:6936805053
-2331093440email:info@matsalas.gr.

ΖΗΤΕΙΤΑΙαπόεταιρίαταπητοκαθαρισμών:εργατοτεχνί-
της,1άτομογιαγραμματειακήυποστήριξη(γνώσηΑγγλι-
κής γλώσσας και υπολογιστή) και οδηγόμε ερασιτεχνικό
και επαγγελματικό δίπλωμα Γ΄ κατηγορίας. Πληρ. τηλ.:
6974814606&6974312313.

H ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ
ΧΥΜΩΝΚΑΙΚΟΜΠΟ-
ΣΤΑΣ ΑΣΠΙΣ Α.Ε.–
ΚΩΝ/ΝΟΣΔΕΔΕΣ,

ΕΠΙΘΥΜΕΙ  ΝΑ -
ΠΡΟΣΛΑΒΕΙ  ΗΛΕ-
ΚΤΡΟΛΟΓΟ.ΑΠΑΡΑΙ-
ΤΗΤΑΠΡΟΣΟΝΤΑ:

*ΠΤΥΧΙΟΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΥ
*ΓΝΩΣΗΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥΣΧΕΔΙΟΥ
*ΒΑΣΙΚΕΣΓΝΩΣΕΙΣΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΩΝ
*ΒΑΣΙΚΕΣΓΝΩΣΕΙΣΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙ-

ΚΟΥΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ
ΕΠΙΘΥΜΗΤΑΠΡΟΣΟΝΤΑ:
*ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΕΜΠΕΙΡΙΑΣΕΑΝΑΛΟΓΕΣΘΕΣΕΙΣ
*ΓΝΩΣΗΑΓΓΛΙΚΗΣΓΛΩΣΣΑΣ
*ΒΑΣΙΚΕΣΓΝΩΣΕΙΣΧΕΙΡΙΣΜΟΥΗ/Υ
ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑΓΙΝΟΝΤΑΙΔΕΚΤΑΣΤΟΕ-maila.barakou@aspis.gr
ΤΗΛΕΦΩΝΟΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ:2332303100

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυτοκινήτων – εργατοτεχνίτης
αυτοκινήτωνμε τουλάχιστον 5ετή εμπειρία γιασυνεργείο
αυτοκινήτωνστηΒέροια.Πληρ.Τηλ.6977354180.

ΑγγελίαγιαΛογιστή
ΗεταιρίαΣ.Ι.ΡΟΥΣΣΟΣ&ΣΥΝΕΡΓΑ-

ΤΕΣΑ.Ε. ΣύμβουλοιΛογιστικών καιΧρη-
ματοοικονομικώνΥπηρεσιών, με έδρα το
κέντροτηςΘεσσαλονίκηςκαιυποκατάστη-
μαστηνΒέροια,επιθυμείναπροσλάβει

ένανΛΟΓΙΣΤΗ στο υποκατάστημα
τηςΒΕΡΟΙΑΣ,μεεμπειρίασεΛογιστική
ΔημοσίουΤομέα.

ΑπαραίτηταΠροσόντα:
•Εμπειρίασε κατάρτισηΟΤΑ,Νοσοκο-

μείακαιΝ.Π.Δ.Δ.
•ΠτυχίοΑΕΙ-ΤΕΙΟικονομικήςκατεύθυνσης
•ΠολύκαλήγνώσηΑγγλικήςγλώσσας
•ΓνώσηΗ/ΥκαιMSOffice
•Εμπειρίασεθέματαεσωτερικούελέγχου
Παροχές:
•Μισθόςανάλογαμεταπροσόντα
•Προοπτικέςεξέλιξης
•Άριστοκαισύγχρονοεργασιακόπεριβάλλον
•Συνεχήςεκπαίδευσηκαιπροοπτικέςεξέλιξης
Οι ενδιαφερόμενοιπουπιστεύουν ότι μπορούν να ανταποκρι-

θούν δυναμικάστις απαιτήσεις της θέσηςπαρακαλούνται ναστεί-
λουντοβιογραφικότουςστοveria@sroussos.gr

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:κρεβατο-
κάμαραμεκομοδίνα,συρ-
ταριέρα,καθρέφτης,φωτι-
στικάκαιστρώμα.Παιδικό
κρεβάτιμεστρώμα,κομο-
δίνο, ντουλάπα, αχρησι-
μοποίητακαιταδύο.Τηλ.:
6939575993.



αιρετικά   επικοινωνία σε μια
τουλάχιστον γλώσσα ακόμα κα-
τά προτίμηση  ιταλικών ή γερ-
μανικών καθώς και πολύ καλές
γνώσειςMicrosoft Office (Excel
,Word ,Outlook). ΑΠΟΣΤΟΛΉ
ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΏΝ  ΣΤΟ email :
olympialandike@gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυτο-
κινήτων από επιχείρηση στη
Βέροια για πλήρη απασχόληση.
Ικανοποιητικήαμοιβή.ΖΗΤΕΙΤΑΙ
οδηγός ταξί για πλήρη απασχό-
ληση. Τηλέφωνα επικοινωνίας:
2331071553& 2331062900.Ώ-
ρεςεπικοινωνίας:9.00με18.00.

ΤΕΧΝΙΚΗΕΤΑΙΡΙΑ με έδρα
τη Βέροια, αναζητά χειριστή
μηχανημάτων έργου με ικανό-
τηταοδήγησηςεπαγγελματικού
φορτηγού για να εργαστεί σε
έργο ύδρευσης στη Θεσσαλο-
νίκη. Τηλ. επικοινωνίας: 23310
23400,Κιν.:6977443518.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός σε επι-
χείρηση εισαγωγής& εμπορίας
καταναλωτικών προϊόντων με
έδρα το Νομό Ημαθίας.Απα-
ραίτηταπροσόντα: κάτοχος δι-
πλώματος οδήγησης Γ΄ κατη-
γορίας,ΠΕΙ,ηλικίαέως38ετών
(εκπληρωμένες στρατιωτικές
υποχρεώσεις),προϋπηρεσίασε
αντίστοιχη θέση θεωρείται επι-
πλέον προσόν. Ικανοποιητικός
μισθός. Βιογραφικά στο e-mail:
vbotzori@otenet.grκαιστοFax:
2331091610.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απο εταιρία στη
Βέροια, άτομο 19-29 ετών με
κάρτα ανεργίας σε ισχύ, που
να γνωρίζειΗ/Υ και να χειρίζε-
ται πρόγραμμα εμπορικής δια-
χείρισης.Πληρ. στο τηλ.: 6977
433485(9.00π.μ.-9.00μ.μ.).

ΤΟ COFFEE ISLAND, Βε-
νιζέλου 31 (κέντρο), αναζητεί
barista και διανομέα. Απο-
στολή βιογραφικών στο e-mail:
coffeeislandveria@gmail.com.
Τηλ.:6976633096.

Η  ΕΤΑΙΡΙΑ ΦΥΛΑΞΕΩΝ
‘’TSIFLIDIS SECURITY’’ ζη-
τάει να προσλάβει για μόνι-
μη απασχόληση, εξωτερικό
πωλητή ή πωλήτρια για τους
Νομούς Ημαθίας,  Πέλλας,
Θεσσαλονίκης. Απαραίτητα
προσόντα, ευχέρεια λόγου, αγ-
γλική γλώσσα, δίπλωμα αυτο-
κινήτου, άδεια εργασίας προ-
σωπικού ασφαλείας, εμπειρία
με βιογραφικό και συστάσεις.
Μισθός,ασφάλισηκαιποσοστά.
Παραλαβή δικαιολογητικών με
συνέντευξη στα κεντρικά γρα-
φεία μας, Θεσσαλονίκης 45
Βέροια www.securitytsiflidis.gr-
sales@securitytsiflidis.gr- Τηλ.
2331027102.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φρο-

ντίδα γερόντων για κάποιες ώ-
ρες ή και για 24ωρη βάση, κα-
θαριότητα σπιτιών, γραφείων
καισκάλες.Τηλ.:6940998054.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βρεφικά είδη

τηςCICU: καροτσάκι (χειμωνιά-

τικο-καλοκαιρινό), καλαθούνα με
βάση, τραπεζάκι φαγητού, κάθι-
σμα αυτοκινήτου και 2 ποδήλα-
τα παιδικά σε πολύ κατάσταση,
400 ευρώόλα μαζί.Τηλ.: 23310
62621.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ :  ν τουλάπα
4φυλλη, σε χρώμα καφέ, βελέ-
ντζες χειροποίητες σε διάφορα
χρώματα, μεγάλο χαλί μάλλι-
νο σε διάφορα χρώματα, χαλί
μεγάλο με «τρίχες», κεντήματα
μετρητοίς.Τηλ.:6982293097.

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣΙΑ
ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

ΚΥΡΙΟΣ , χωρίς υποχρεώ-
σεις, ζητά για γνωριμια κυρια
50-55 ετών, για σοβαρή σχέση.
Τηλ.:6984040769.

ΚΥΡΙΟΣ75ετών,ζητάγων-
ριμία με κυρία από 60 έως 70
ετών για σοβαρή σχέση. Τηλ.:
6989007541.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζί80τμκαιυπόγειο90τμμεεξωτερι-
κόχώροπουανήκειστοκατάστηματιμή350€(κωδΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚΑΙΠΩΛΕΙΤΑΙ.ΠεριοχήΠιερίων.Ανεξάρτητη
οικοδομήπουαποτελείται,απόΙσόγειομαγαζί90τ.μ1οκαι
2οόροφοαπομίαγκαρσονιέρα.Τιμήπώλησης250000€.
Τιμήενοικίασηςόληςτηςοικοδομής500€(Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα1ουορόφου95τ.μ.καθαρόμε3ΔΣΚμπάνιο,
διαμπερές,ατομικήθέρμανση.Χρήζειανακαίνισης.Τιμή
32.000ευρώ.
Διαμέρισμα2ουορόφουμεάνετεςσκάλεςσεκαλήκατάστα-
σηγινεταιμετριαδωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνισταφανάρια
Κύπρουκοντά.Πολύευχάριστοκαιάνετο.Τιμή35.000ευρώ.
Διαμέρισμα3ουορ.περιοχήρολόϊμε2δωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο,βεράνταμεγάλη.Τιμή33.000€!!(κωδΠ2Δ32)
ΠεριοχήΕλιάς.Διαμέρισμα1ουορόφου,90τ.μ.,2δωμάτια,-
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Γιάεπαγγελματικήστέγηηκατοικία.
ΠολύιδιαίτεροσεπολύεπίκαιροσημείοΤιμή120.000€(κωδ
ΠΔ24)
Στοκέντρο.Διαμέρισμα2ουορόφουμεανοιχτωσιά,2Δ
Σαλοκουζίνα,μπάνιο,ατομικήθέρμανση,διαμπερές.Τιμή
60000€(κωδΠ2Δ31)
ΣτοΡολόι.Με2δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιοανακαινισμέ-
νο,στοντρίτοόροφοχρήζειανακαίνισης.Τιμή50000€(κωδ
Π2Δ6)
Σεκεντρικόσημείοδιαμέρισμα2ουορόφουμε3ΔΣΚμπάνιο,
ανακαινισμένο,μεθερμοσυσωρευτές.Τιμή70000€(κωδ-
ΠΔ21)
ΠάνωαπότοΠασάΚιόσκι.Διαμέρισμαπουκαλύπτειόλες
τισαπαιτήσεις,2ουορόφου,με3ΔΣΚ,μπάνιο,wc,τζάκι,με
ωραίεςβεράντεςκαιBBQ,απεριόριστηθέα,ωρομέτρηση,
κλειστόγκαράζ.Τιμή140000€(κωδΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικίαιδιαίτεραπροσεγμένη,μαιζονετα,σαλόνι,κου-
ζινα,τραπεζαρίαwcστοπρώτοεπίπεδοκαι3ΔΜπάνιοστο
δεύτερο.Στοισόγειογκαράζκαιχώροςπροσεγμένοςγιακάθε
χρήση.Ενεργειακότζάκικαιθέρμανσηπετρελαίου.Μεγάλα
μπαλκόνιαμεθέα.Τιμή170000€(κωδΚΜ30)
ΜονοκατοικίαβαριάςκατασκευήςστοΠανόραμασε350τμ
οικόπεδο.Σεέναεπίπεδο3υπνοδωμάτιασαλόνιμετζάκι
τραπεζαρίακουζίναWCκαιμπάνιομετζακούζι.Στονεπάνω
όροφουπάρχεικαι4οδωμάτιοσοφίτα.Θέρμανσηατομική
ενδοδαπέδιαμεαντλίαθερμότηταςκαικαυστήραπετρελαί-
ου.Στοισόγειοστα100τμγκαρσονιέρακαιβοηθητικοίχώροι.

ΑυλήμεBBQκλπ.Τιμή250.000€(κωδΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Κέντρο,ανακαινισμένοδιαμέρισμα2ουορόφου2ΔΣΚΜπά-
νιο,ατομικήθέρμανσηπετρελαίου.Τιμή270€
ΣτοΔημαρχείο,υπέροχοδιαμέρισμα3ουορόφουμε3Δ-
ΣΚουζίναμεγάλη,χώριασαλόνι,δύοτουαλέτες,ατομική
θέρμανση.Τιμή360€
ΣτοΡολόι,2ος,άνετεςσκάλες,2ΔΣΚΜπάνιο,ατομικήθέρμαν-
σηπετρελαίου.Τιμή200€
20ςόροφος,μεγάλο,άνετοδιαμέρισμα,2ΔΣΚουζίναμεγάλη,
κεντρικήθέρμανση,διαμπερέςμεθέα.Τιμή250€
ΓραφείουπέροχοστηνοδόΕλιάς,2ουορόφουμεέξιχώ-
ρους,κατάλληλοκαιγιασυστέγαση,πολύάνετο.Τιμή420€
ΓραφείοστηνοδόΚαρακωστήμετρειςχώρουςκατάλληλο
γιακάθεχρήση.Τιμή250€
ΠεριοχήΑκρόπολης.Καινούργιοδιαμέρισμαμε2ΔΣΚWC,
2οςόροφος,θέα,μεντουλάπα,τζάκι,αποθήκη,ατομική
θέρμαση.Τιμή300€(κωδ124)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο3416τ.μπροςΑγιοΓεώργιοτιμή16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
ΠεριοχήΠατρίδας10στρέμματα25000ευρώ(κωδΧΠ2)
ΠεριοχήΒικέλα.Οικόπεδο990τ.μ40000ευρώ(κωδΟΠ1)τιμή
συζητήσιμη.
ΣτοΜετόχιοικόπεδοεντόςσχεδίου1200τμ,40000ευρώ(κωδ
ΟΠ2)
ΠεριοχήΤριλόφου,6,5στρέμματαμεκτίσμα165τ.μ,ενοίκιο
500ευρώ,πώληση150000ευρώ(κωδΧΠ3)
ΠροςΜέσση,2στρέμματαμεαποθήκη190τ.μ60000ευ-
ρώ(κωδΧΠ4)
Αγροτεμάχιο,περιοχήπαλιάΛυκογιάννη,15250τ.μμεδέν-
δρα8ετών,140συμπήρινα,140εμπορικά,μεμπεκάκιαΤιμή
30000ευρώ(κωδΧΠ6)
ΠεριοχήΛαζοχώριμεΠατρίδα20132τ.μμεροδάκινασεπα-
ραγωγή(4ποικιλίες)τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ7)
ΠροςΛαζοχώρι,15500τ.μκαι16000τ.μ,κοινόχρηστο,με
μικρόαγροτόσπιτο,αποθήκη,καιδένδρα(κεράσιακαιρο-
δάκινασεπαραγωγή)αυτόματοπότισμακαιπροστασίααπό
χαλάζι,τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ

WCΑΠδιαμπερές110.000€

2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ

θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€

3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ

48.000€Καλλιθέα

4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι

ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.

65.000€

5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.

κέντρο55.000€

6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2

σούπερλούξ80.000€

7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο

30.000€

8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο

50.000€

9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2

40.000€

10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€

11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€

12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)

140.000€

13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια

14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙ-
ΡΗΣΗ ΖΗΤΑ ΝΑ ΠΡΟ-
ΣΛΑΒΕΙ:

α)Άνδραήγυναίκαγια
βοηθό λογιστή που να
γνωρίζει το πρόγραμμα
ΚΕΦΑΛΑΙΟ

β)Οδηγό με δίπλωμα
Γ΄κατηγορίας

γ) Αποθηκάριο που
να έχει γνώσεις χειριστή
κλαρκ

Πληροφορίες  στο
τηλ.:6947021868

ΕΜΠΟΡΙΚΗΕΠΙΧΕΙΡΗ-
ΣΗ με έδρα τη Βέροια, ζη-
τάάνδραήγυναίκααπό30
έως 50 ετών για το Τμήμα
Πωλήσεων. Προσφέρει μι-
σθό, πλήρη ασφάλιση, αυ-
τοκίνητο και κινητό.Πληρο-
φορίεςστο6947021868.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπαλλη-
λος γραφείου - βοηθός

Λογιστή γιαΛογιστικό Γρα-
φείοστηΒέροια.Τηλ.: 6932

245383.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στα όριαΑκρολίμνης καιΑρχαγγέλου 2
χωράφια κολλητά, 25 και 11στρέμματα,περιφραγμένα,
παλμέτταβερύκοκα6 ετώνσεφούλπαραγωγή,άριστης
κατάστασης, 4 εξαιρετικέςποικιλίες, με μπεκάκια.Παρα-
καλώμόνοσοβαρέςπροτάσεις.Κινητό:6945769920.

Η εταιρία ΑΛΕΞΑ-
ΝΤΕΡΑ.Ε. η οποία ε-
δρεύειστηΒέροια,λόγω
τηςανάπτυξηςτουτομέα
τωνΝΩΠΩΝΦΡΟΥΤΩΝ
καιΛΑΧΑΝΙΚΩΝ ενδια-
φέρεται να προσλάβει
υπάλληλο για υποστήρι-

ξη,οργάνωσηκαιδιαχείρισητωνπωλήσεωντωνπροϊόντωντης.
Προφίλυποψηφίουκαιαρμοδιότητες:
•Γνώσητεχνικώνπωλήσεων
•ΕπιθυμητήγνώσηχειρισμούERPπρογραμμάτων
•ΆριστηγνώσηΗ/Υ
•Δίπλωμαοδήγησηςκαιδυνατότηταμετακινήσεων
•Ικανότηταδιαχείρισηςυφιστάμενωνπελατών
•Συνεργασίαμετμήμαπαραγωγήςκαιχειρισμού
•Παρακολούθησηεκτέλεσηςτηςπαραγγελίας
Ηεταιρίαπροσφέρειμισθό,ασφάλιση,μεταφορικόμέσο,δυναμι-

κόκαιευέλικτοεργασιακόπεριβάλλον.
Οιυποψήφιοιθαπρέπεινααποστείλουνμέχριτις20Φεβρουα-

ρίου2021βιογραφικό,σεηλεκτρονικήμορφήστοemailhr@aqf.gr.
Επιβάλλεταιφωτογραφίαυποψηφίου.

Στο βιογραφικό να αναγράφεται ο Κωδικός της αγγελίαςΥ-
ΠBGSAL.

Σεόλεςτιςεπαφέςθατηρηθείαπόλυτηεχεμύθεια.
Πληροφορίες:ΤμήμαΑνθρωπίνουΔυναμικούτηλ:2331023774

Η εταιρία ΑΛΕΞΑ-
ΝΤΕΡΑ.Ε. η οποία ε-
δρεύει στηΒέροια, ενδι-
αφέρεται να προσλάβει
υπάλληλοφύλαξης.

Προφίλυποψηφίου:
•Επιθυμητή η προϋ-

πηρεσίασεανάλογηθέση
•Ηλικίαέως50ετών
•Συνέπεια,ΥπευθυνότητακαιΕχεμύθεια
Ηεταιρίαπροσφέρειπλήρηαπασχόληση,μισθόκαιασφάλιση.
Οιυποψήφιοιθαπρέπεινααποστείλουνμέχριτις15Φεβρουα-

ρίου2021βιογραφικό,σεηλεκτρονικήμορφήστοemailhr@aqf.gr.
Επιβάλλεταιφωτογραφίαυποψηφίου.

ΣτοβιογραφικόνααναγράφεταιοΚωδικόςτηςαγγελίαςΥΠSE.
Πληροφορίες:ΤμήμαΑνθρωπίνουΔυναμικούτηλ:2331023774

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΤΥΠΟΓΡΑΦΟΣ για εργασία σε τυπο-
γραφείο στηνΠτολεμαϊδα, με εμπειρία στην εκτύπωση
OFFSET και ευρύτερες γνώσεις-εμπειρία στις γραφικές
τέχνες.Μισθόςικανοποιητικός.

Βιογραφικά:apougaridis@gmail.com
Τηλ.Επικοινωνίας:6983623212

Α π ό  τ η ν
TASTY FRUIT 
O.E. εξαγωγική
εταιρία τυποποί-
ησης φρούτων
καιλαχανικώνΖΗΤΕΙΤΑΙΤεχν.ΤροφίμωνήΓεωπόνοςμε
άριστη γνώση τηςΑγγλικής γλώσσας, όρεξη για δουλειά
απόηλικία24-30ετών,κατάκύριολόγοάνδρας.Τηλ.επι-
κοινωνίας6945105091.



Σε αυστηρότερη τήρηση των 
υφιστάμενων μέτρων προ-
στασίας από την πανδημία 
του κορονοϊού στη Θεσσα-

λονίκη συμφώνησαν χθες  οι συμμετέ-
χοντες στη σύσκεψη που διοργάνωσε 
η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας 
με τη συμμετοχή φορέων της Θεσσα-
λονίκης και της ηγεσίας του Υπουργεί-
ου Προστασίας του Πολίτη.

Οι συμμετέχοντες συμφώνησαν 
στη στενή και διαρκή παρακολούθη-
ση της πορείας των επιδημιολογικών 
δεδομένων, που έχουν επιβαρυνθεί 
το τελευταίο διάστημα, ώστε με τη 
συνεργασία όλων να αντιμετωπιστεί 
αποτελεσματικά ένα πιθανό νέο κύμα 
της πανδημίας.

Μετά την  σύσκεψη ο Περιφερειάρ-
χης  Α. Τζιτζικώστας, δήλωσε: «Συμ-
φωνήσαμε από κοινού όλοι ότι θα 
προχωρήσουμε στην εντατικοποίηση 
των ελέγχων σε όλα τα επίπεδα, ώστε 
να διασφαλίσουμε ότι θα τηρηθούν 
στο ακέραιο τα υφιστάμενα μέτρα 
προστασίας. Ταυτόχρονα συζητήσαμε 
τη συμβολή που μπορεί να έχει καθέ-
νας μας στην προσπάθεια να αναχαι-
τίσουμε την αυξητική τάση των κρου-

σμάτων στη Θεσσαλονίκη. Θα είμαστε σε στενή 
συνεργασία όλο το επόμενο διάστημα με τους 
φορείς δημόσιας υγείας και τους εκπροσώπους 
της πραγματικής οικονομίας, που δοκιμάζεται. 
Απευθύνω νέα έκκληση σε όλους τους πολίτες: 
Τηρούμε πιστά τα μέτρα που είναι ήδη σε ισχύ, 
για να αποφύγουμε τη λήψη νέων επώδυνων πε-
ριοριστικών μέτρων, που αυτή τη φορά φοβάμαι 
θα λειτουργήσουν καταστροφικά για την οικονο-
μία μας. Είναι στο χέρι όλων μας να το πετύχουμε 
και πιστεύω πραγματικά ότι 
θα τα καταφέρουμε».

Ο Μ. Χρυσοχοΐδης ε-
πισήμανε: «Ο ιός έχει έναν 
σύμμαχο, τον συνωστισμό. 
Παρακαλούμε πάρα πολύ ό-
λους: Τηρήστε τους κανόνες. 
Ξέρουμε ότι έχετε κουραστεί, 
ξέρουμε ότι υπάρχει κόπω-
ση, γνωρίζουμε πολύ καλά ότι 
πολλοί θέλουν να εργαστούν 
σε επαγγέλματα που αυτή τη 
στιγμή είναι σε αναστολή. Ω-
στόσο, είμαστε μαζί σας με τις 
πολιτικές που ασκεί η κυβέρ-
νηση για τη στήριξη των επι-
χειρήσεων, την ενίσχυση των 
ανέργων, τη στήριξη όλων 
εκείνων που υφίστανται ζη-
μιά λόγω του κορονοϊού. Στη 
σύσκεψη καταλήξαμε σε ένα 
συμπέρασμα: ότι θα τηρήσου-
με τα μέτρα με προσήλωση, 
με σεβασμό και με αυστηρό-
τητα. Ότι δεν θα αποκλίνουμε 
από τους κανόνες, για να μην 
υπάρξει διασπορά του ιού. Έ-
χουμε αύξηση κρουσμάτων, 
δεν έχουμε έκρηξη αυτή τη 
στιγμή. Το φως στο τούνελ σι-
γά σιγά το βλέπουμε και δεν 
είναι άλλο από τους εμβολια-
σμούς. Καλούμε όλους παρά 
την κόπωση να σεβαστούν 
τους κανόνες, τους νόμους και 
τις εισηγήσεις των επιστημό-
νων, ώστε να πάμε προς την 
‘απελευθέρωση’ μέσα σε λί-

γους μήνες».
Ν. Χαρδαλιάς: «Δεν υπάρχει θέμα πανικού, 

υπάρχει θέμα απόλυτης επιφυλακής. Δεν υπάρχει 
θέμα αυστηροποίησης των μέτρων, υπάρχει θέμα 
πιστής και αυστηρής τήρησης των υπαρχόντων 
μέτρων. Μέσα από αυτό το πλέγμα αντιμετωπί-
ζουμε όλα τα ζητήματα που αφορούν στην αύξη-
ση του ιικού φορτίου σε κάθε περιοχή». 

P Ξύπνησε ο άλλος από κώμα 
και δεν ήξερε ούτε για πανδημία ούτε 
τίποτα. Πέσε κοιμήσου τυχεράκια…

 
P Αυτό είναι που λέμε: ένα εί-

ναι το κώμα.
 
P Ανοίγει το μεγάλο lockdown, 

βγάζει το μικρό lockdown, κλείνει το 
μεγάλο  lockdown, ανοίγει το μικρό 
lockdown, κλείνει το μικρό lockdown, 
ανοίγει το μεγάλο lockdown, βάζει μέ-
σα το μικρό lockdown και κλείνει το 
μεγάλο lockdown!

 
P Λογικά πρέπει να βγαίνει και 

σε μπαμπούσκα.
 
P Έχουμε lockdown ολικό, κα-

θολικό, δεκαπενθήμερο, εβδομαδιαίο 
κ.λπ. Να βγάλουν και ένα μέχρι Δεκα-
πενταύγουστο να το πούμε lockdown 
της Παναγίας.

 
P Στον αγροτικό κόσμο μήπως να το λέ-

γαμε lock datsun;
 
P Επιτροπή λοιμωξιολόγων είναι αυτοί που 

αποφασίζουν τα μέτρα το πρωί, για να διαφωνεί η 

Πόπη Τσαπανίδου το βράδυ.
 
P Me Too.
 
P Πέρσι πονοκεφάλιαζε όλη η Ευρώπη με το 

Brexit, φέτος με τη βρετανική μετάλλαξη. Να δείτε 
ότι στο τέλος από Βρετανό θα πάμε.

 
P Αν αντί για την 

Φον Ντε Λάιεν είχε δι-
απραγματευτεί για τα 
εμβόλια η Ούρσουλα Ά-
ντρες, τώρα δεν θα είχαμε 
κανένα πρόβλημα.

 
P Ούτε φέτος θα κά-

νουμε το Πάσχα όπως το 
ξέρουμε, είπε ο Χαρδαλιάς. 
Και είχα πέρυσι ότι θα του 
άναβα λαμπάδα τη Λα-
μπρή. Άκυρο.

 
P ‘Χαμένα κορμιά’, η 

νέα ταινία του Λάνθιμος. 
Εδώ ήλθαμε, πάμε να φύ-
γουμε.

 
P Και ένα με συνδυα-

στική λογική:
 
Ένας επιβάτης ανεβαίνει 

στο λεωφορείο και κάθεται 
σε μια μπροστινή θέση. 
Βγάζοντας από το πορτο-
φόλι του χρήματα θέλει να 
παρακαλέσει τον επιβάτη 
που κάθεται πίσω του να 
τα δώσει στον εισπράκτορα 
για το εισιτήριο. Παρατηρεί ότι είναι ένας κύριος 
ο οποίος κρατάει μια ανθοδέσμη. Τότε σκέφτεται: 
«Ο τύπος πηγαίνει σε γυναίκα και για να της δω-
ρίζει ωραία λουλούδια σημαίνει ότι η γυναίκα είναι 
όμορφη. Στη συνοικία μου υπάρχουν μόνο δύο 
όμορφες γυναίκες, η γυναίκα μου και η γκόμενά 
μου. Εγώ πηγαίνω στη γκόμενα, άρα αυτός πη-

γαίνει στη γυναίκα μου. Η γυναίκα μου έχει δύο 
γκόμενους, τον Γιάννη και τον Κώστα. Ο Γιάννης 
είναι σε ταξίδι. Άρα;»

Γυρίζει μετά και λέει στον επιβάτη:
– Κώστα, δώσε σε παρακαλώ τα χρήματα 

στον εισπράκτορα να μου κόψει ένα εισιτήριο!
K.Π.

www.laosnews.gr 10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016

CMYK

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 5 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 202116

Ευρεία σύσκεψη χθες στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας 
Τζιτζικώστας – Χρυσοχοίδης – Χαρδαλιάς: «Η απόλυτη τήρηση των υφιστάμενων 

μέτρων, θα μας οδηγήσει στην απελευθέρωση από τον ιό σε λίγους μήνες
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